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společenská kronika červenec - srpen 2021

Jubilanti
Vše nejlepší, hodně zdraví, klidu a spokojenosti do dalších let
přejeme našim spoluobčanům, kteří slaví svá životní jubilea.
Červenec 2021 Srpen 2021
Slavíčková Milena 80 let Krotilová Růžena 91 let
Woroň Jiří 75 let Rosolová Marie 75 let
Smolová Jaroslava 70 let
Matoušek Vilém 70 let
Čermáková Vlasta 90 let
Šnajdrová Jaroslava 70 let
Hakenová Ludmila 90 let
Bažant Zdeněk 80 let
Kadlecová Hana 70 let

kalendář akcí červenec - srpen 2021

ČERVENEC 2021 od - do hod. více v rubr.

út + čt Schůzky Jinečáčku 9.00 - 12.00 Jinečáček
út Senior klub 14.00 - 17.00
3. 7. Knihovna otevřená 9.00 - 12.00 Knihovna

ROCKFEST - Malý Janek 13.00 SCJS
od 12. 7. KNIHOVNA UZAVŘENA DO KONCE SRPNA Knihovna
17. 7. Výroční schůze zahrádkářů 10.00 Zahrádkáři

SRPEN 2021
út + čt Schůzky Jinečáčku 9.00 - 12.00 Jinečáček
út Senior klub 14.00 - 17.00
6. 8. Mise na Mars - Divadlo Za Vodou 21.00 Čenkov
7. 8. Mise na Mars - Divadlo Za Vodou 21.00 Čenkov

Připravuje se na ZÁŘÍ
1. 9. Zahájení nového školního roku v ZUŠ ZUŠ JJR

Den seniorů 14.00 - 17.00 Kult. komise
8. 9. Klub učitelů důchodců 14.00 SCJS
9. 9. Klub vojenských důchodců 15.30 SCJS
25. 9. Rybářské závody dětí 7.30 - 12.30 Rybáři

Zájezd TJ Sokol - Stradonice, Nižbor 8.00 TJ Sokol
26. 9. Výprava na Klouček 13.00 Kult. komise

V této rubrice uveřejňujeme jména jubilantů
(pokud nám k tomu dají písemný souhlas),
kteří v příslušném měsíci slaví své 70., 75.,
80. a 85. narozeniny. Od věku 85 let jsou jmé-
na jubilantů zveřejňována každý rok, také
na základě písemného souhlasu.
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VZPOMÍNKY

Kdo s Tebou žil, ten ví, co ztratil.
Už nepohladíš, neporadíš -
pustý je domov, smutno je v něm,
vzpomínky bolné zůstaly jen.
Tolik jsi život milovala a chtěla jsi s námi být,
ale osud byl krutý a nenechal Tě žít.

Dne 11. července 2021 uplyne již 25 let od
chvíle, kdy nás navždy opustila naše maminka,
sestra a babička, paní Milada Tichá z Jinec.
S láskou a úctou vzpomínají dcery a syn
s rodinami a sourozenci.

Jak tiše žila, tak tiše odešla,
skromná ve svém životě,
velká ve své lásce a dobrotě.

Dne 22. července 2021 uplyne již 30 let
od chvíle, kdy nás navždy opustila naše babička,
paní Josefa Tichá z Jinec.
S láskou a úctou vzpomínají vnoučata
s rodinami.

A za vše, za vše dík.
Za lásku, jaká byla,
za život, jaký byl...

Dne 27. července 2021 tomu bude již 16 let,
co navždy odešel můj milovaný manžel, otec
a dědeček, pan Karel Šebek z Jinec.
Kdo jste ho měli rádi a vážili si ho, věnujte mu
s námi tichou vzpomínku.

Navždy nás opustil

Stanislav Mihál
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VZPOMÍNKY

Čas plyne,
bolest v srdci zůstává…

Dne 3. srpna 2021
tomu bude 25 let, co navždy
dotlouklo předobré srdce
našeho tatínka a dědečka
pana Stanislava Roma
a 12. srpna uplyne 10 let,
co za ním odešla naše maminka, babička a prababička
paní Irena Romová.
Nikdy nezapomene rodina

Lásku měli na rtech,
dobrotu v srdcích,
poctivost ve svých duších.

Dne 7. srpna 2021 uplyne 5 let,
co nás navždy opustila naše
maminka paní Helena
Smetanová z Ohrazenice
a 5. června t. r. uplynulo již 13 let, co zemřel náš tatínek
Antonín Smetana z Ohrazenice.
S úctou a láskou navždy vzpomínají děti s rodinami, vnoučata
a pravnoučata.

Kdo byl milován,
nebude nikdy zapomenut…

Dne 24. srpna 2021 uplyne 13 smutných let
od úmrtí pana Josefa Záluského
z Ohrazenice.
S láskou a úctou vzpomíná rodina.
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Vážení spoluobčané,
je za námi první pololetí roku
2021.

Přežili jsme šest měsíců nejistoty a zvratů
v souvislosti s koronavirovou epidemií.
Přečkali jsme uzavření katastrů obcí, pak
okresů, museli jsme se obejít bez služeb,
bez otevřených restaurací a některých ob-
chodů. O kultuře ani nemluvě. Denně
jsme sledovali počty nakažených v obci
a strachovali se o nemocné.

Zdá se, že to nejhorší máme za sebou. Většina populace se rozhodla pro
očkování, což je určitě správná cesta. Vakcín je dostatek pro všechny ob-
čany nad 16 let. Služby zase fungují, sportoviště jsou otevřená, může-
me cestovat po naší vlasti, rozvolňují se opatření i při cestách do zahra-
ničí. Děti už zase vesele chodí do školky a školy a začátkem června
konečně mohly odložit roušky při vyučování a „pořádně se nadech-
nout“.

Co koronavirus nezastavil, to byly naše investiční akce.
A tak mohu hrdě říci, že se nám podařilo během 1. pololetí dokončit
rekonstrukci bývalých lázní č. p. 28, kde jsme vybudovali sedm
krásných nových bytů, komunitní centrum i zázemí pro základní školu,
keramickou dílnu, školní družinu a jineckou pobočku ZUŠ. Na zahradě
vyrostlo nové dětské hřiště a venkovní učebna, dokončují se nové chod-
níky, parkoviště a příjezdové komunikace. Až budete číst tyto řádky,
budou finišovat terénní práce kolem objektu a pak už nic nebude brá-
nit tomu, aby budova začala sloužit svému účelu.

Dokončena bude i druhá etapa našeho nového sportovní areálu
na Sokolské zahradě. Bohužel, městys nezískal dvě dotace na celko-
vé dokončení zahrady. Věřím však, že zastupitelstvo uvolní vlastní pro-

Městys Jince červenec - srpen 2021
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středky, aby celý areál, včetně sauny, mohl co nejdříve sloužit škole
i veřejnosti.

Práce intenzivně pokračují na rekonstrukci úpravny vody ve Vel-
cí a rozšíření kanalizace do Rejkovic a Běřína. Před termínem
bude dokončena výstavba vodovodu a kanalizace, včetně úpravy povr-
chů komunikace, nová úpravna bude v provozu v prvním pololetí 2022.

Jednou z nejdůležitějších akcí, které nás čekají, je další etapa rekon-
strukce historické huti Barbora. Objekt má novou střechu a díky
dotaci ve výši 38 milionu korun, kterou jsme obdrželi z norských fon-
dů, můžeme pokračovat v další práci. Te� nás čeká výběrové řízení na
dodavatele stavební části, probíhají práce na expozicích, které budou
formou virtuální reality propagovat hutnictví v Brdech a Geopark Bar-
randien. Připravujeme i propagaci samotné Barbory formou webu, na
sociálních sítích atd.  Z tohoto důvodu bych chtěl požádat vás, spoluob-
čany - pokud máte doma nějaké historické materiály, fotografie a po-
dobně, prosíme o jejich zapůjčení. To platí i o materiálech na připravo-
vanou expozici našeho rodáka Josefa Slavíka a expozici trilobitů, které
se v naší lokalitě nachází. Věřím, že tímto počinem připomeneme nejen
našim občanům, ale především návštěvníkům městyse, historii Jinecka.

Vážení občané,
přeji vám příjemné prožití dovolených a prázdnin. Užijte si letní dny
podle svých představ a načerpejte nové síly do druhého pololetí. Dou-
fejme, že prožijeme úplně obyčejný podzim jako před dvěma lety – bez
omezení, bez roušek, bez covidu. Věřím, že se tím zlepší i vzájemné
vztahy, že jeden bude chápat druhého, a tak budeme v Jincích opět
spokojeně žít. Všem hodně zdraví a pohody.

RSDr. Josef Hála
starosta městyse Jince
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Krátce z obce
„Optimalizace a doplnění systému zásobení vodou
a odkanalizování obce Jince“
Kompletní rekonstrukce úpravny vody ve Velcí a rozšíření vodovodu a ka-
nalizace do Rejkovic a na Běřín. Dodavatelem díla je firma ZEPRIS, s. r. o.
• hodnota díla je téměř 150 mil. Kč s DPH
• poskytnuta dotace od Státního fondu životního prostředí
• termín dokončení v roce 2022

„Sociální bydlení v městysi Jince II“
Vestavba sedmi bytů v č. p. 28 (budova bývalých Moserových lázní) byla
zahájena v červnu 2020. K realizaci stavby byla na základě výběrového ří-
zení pověřena firma INVESSALES, s. r. o. Hodnota díla 16 mil. Kč. Sedm
nových bytů je hotových, jejich předání, stejně jako původních pět bytů,
se plánuje na letošní červenec.

Dokončeny jsou nejen byty, ale celá budova dostala i novou fasádu.
https://kultura-jince.rajce.idnes.cz/C._p._28_-_byvale_Moserovy_lazne/
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„Městys Jince, vybudování infrastruktury
pro zájmové a neformální vzdělávání“
Kolem budovy bývalých lázní, kde je již dokončena výstavba nových bytů,
komunitního centra a zázemí pro školu, se v červnu pracovalo na úpravě
prostranství. V době uzávěrky tohoto zpravodaje bylo těsně před dokonče-
ním dětské hřiště, jehož výstavba byla na základě výběrového řízení svěře-
na formě Bonita group service, s r. o. Drásov, tato firma nabídla cenu
necelých 767 tisíc Kč. Na pořízení stavby byla získána půlmilionová dota-
ce, městys by měl na stavbu z vlastních prostředků vynaložit 230 tisíc Kč.
V areálu zahrady proti základní škole vyroste ještě před prázdninami
altán, který je hlavní součástí projektu „Městys Jince, vybudování infra-
struktury pro zájmové a neformální vzdělávání.“ Ve výběrovém řízení po-
dala nejvýhodnější nabídku firma Dřevovýroba Vimmer, s r. o. Lazsko,
práce zrealizuje za částku 791 tisíc Kč. Tečkou za rekonstrukcí areálu
bude oplocení, chodníky, příjezdová komunikace, parkoviště a osvětlení.

Terénní úpravy v areálu objektu č. p. 28.

„Komunitní centrum v Jincích“
Výstavba komunitního centra v č. p. 28 (budova bývalých Moserových
lázní) byla zahájena v lednu 2021. K realizaci stavby byla na základě výbě-
rového řízení pověřena firma INVESSALES, s. r. o. Hodnota díla je
3,5 mil. Kč. Prostory komunitního centra včetně knihovny jsou stavebně
dokončeny, vybavují se nábytkem a ostatním inventářem. O prázdninách
proběhne stěhování a v průběhu srpna t. r. bude 1. patro připraveno na
setkávání občanů a kulturní a společenské akce.
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Prostory komunitního centra.
Fotoalbum: https://kultura-jince.rajce.idnes.cz/Komunitni_centrum_Jince/

II. etapa rekonstrukce Sokolské zahrady
V dubnu byla zahájena II. etapa rekonstrukce Sokolské zahrady. Do výbě-
rového řízení, které proběhlo v září, se přihlásilo pět firem. S nejvýhodněj-
ší cenovou nabídkou přišla firma Invessales z Prahy, která je schopna

II. etapa rekonstrukce Sokolské zahrady. Foto Miroslav Maršálek

Fotoalbum: https://mim-jince.rajce.idnes.cz/Vystavba_novych_sportovist_
na_Sokolske_zahrade_2021/
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stavbu uskutečnit za cenu ve výši 12,2 mil. Kč včetně DPH. Se zahájením
vlastních prací se čekalo na příznivější počasí. Součástí této II. etapy vý-
stavby sportoviš� budou hřiště na malou kopanou, dvě běžecké dráhy, sek-
tor pro skok daleký a prostor pro vrh koulí. Na ministerstvo pro místní
rozvoj byly začátkem roku podány dvě žádosti o dotace na dvě hřiště na
volejbal a nohejbal, workoutovou sestavu a několik prvků pro dětské hřiš-
tě.  Tyto dotace jsme však nedostali, proto bude na rozhodnutí zastupitel-
stva, kdy a jak se areál dokončí.  Na zahradě proběhla i rekonstrukce
zeleně včetně prořezu stávajících stromů. Sokolská zahrada se snad brzy
stane moderním sportovištěm nejen pro školu, ale i pro všechny věkové
kategorie.

Přírodní koupaliště
Z dotace poskytnuté Státním fondem životního prostředí byla zrekonstru-
ována nejen zeleň na Sokolské zahradě, ale také na přírodním koupališti
v Jincích. Jednalo se o prořezání stromů, kácení náletových dřevin a úpra-
vy zelených ploch. Na biokoupališti vzniknou i další ekologické objekty,
jako například broukoviště.

Přírodní koupaliště přivítalo návštěvníky v polovině června.
Foto Miroslav Maršálek

Městys Jince
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Termíny svozů SKO v r. 2021 – svozový den ČTVRTEK

26. Červenec 1. 7. 1 x 7 1 x 14
27. 8. 7. 1 x 7 KOMBI
28. 15. 7. 1 x 7 1 x 14
29. 22. 7. 1 x 7 KOMBI 1 x 30
30. 29. 7. 1 x 7 1 x 14
31. Srpen 5. 8. 1 x 7 KOMBI
32. 12. 8. 1 x 7 1 x 14
33. 19. 8. 1 x 7 KOMBI 1 x 30
34. 26. 8. 1 x 7 1 x 14
35. Září 2. 9. 1 x 7 KOMBI
36. 9. 9. 1 x 7 1 x 14
37. 16. 9. 1 x 7 KOMBI 1 x 30
38. 23. 9. 1 x 7 1 x 14
39. 30. 9. 1 x 7 KOMBI
40. Říjen 7. 10. 1 x 7 1 x 14 KOMBI
41. 14. 10. 1 x 7 KOMBI 1 x 30
42. 21. 10. 1 x 7 1 x 14 KOMBI
43.   28. 10. 1 x 7 KOMBI

Technické služby městyse Jince červenec - srpen 2021

SBĚRNÝ DVŮR a KOMPOSTÁRNA
jsou zřízeny pro fyzické osoby – občany s trvalým bydlištěm v Jincích,

Rejkovicích a Běříně.

K  prokázán í  t rva lého byd l i š tě  j e  nutný  občanský  průkaz .

OTEVÍRACÍ HODINY sběrného dvora a kompostárny:

středa  13.00 – 16.00 hod.     sobota   8.00 – 15.00 hod.

Uložen í  odpadů je  zdarma.
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Odpadová abeceda V.
Zero Waste
V tomto článku bych se rád zaměřil na trochu teorie z oblasti odpadového
hospodářství.
Možná jste již slyšeli pojem „Zero Waste“.
Je třeba si uvědomit, že „Zero Waste“ není spásný systém, který sám
od sebe zachrání svět. Myšlenky bezodpadového života vznikly jako sou-
část celkové snahy minimalizovat dopad našeho životního stylu na svět
kolem nás.
Pouze změna našeho uvažování povede ke změně systému a vždy je třeba
přemýšlet v širších souvislostech. Je nutné přemýšlet o všem, co v životě
používáme, a to vždy v dlouhodobém horizontu. Co se s tím stane, až to
nebude potřeba? Jak dlouho to bude fungovat, než se to rozbije? Jakým
způsobem to vyrobili a jak a jestli vůbec to lze recyklovat? Není ekologič-
tější varianta?
Úvahy o těchto otázkách jsou provázané s koncepcí udržitelného života
a minimalismu. Nač zahlcovat Zemi nepotřebnými zbytečnostmi? Trh
reaguje na poptávku. Nakupování podporuje další výrobu, a tedy další
produkci odpadu, protože vše se v závěru stává odpadem.

Hlavní kroky, jak nevytvářet odpad:
1. Zamítnout
Struktura nákupu je rozhodnutím spotřebitele, a to jsme my všichni. Spo-
třebitel určuje, co si koupí a co ne. Reklama útočí ze všech stran a snahou
prodejců je zboží prodat v co největším množství, mnohdy bez ohledu na
jeho kvalitu.
Za nadměrnou spotřebu však platí nejen nakupující. Chvilkové potěšení
v podobě nepotřebných věcí se prodražuje jak spotřebitelům, tak ve výsled-
ku všem obyvatelům Země, kteří se přímo nebo nepřímo spolupodílí na li-
kvidaci odpadu. Takto vynakládané finanční prostředky by mohly být
použity na zcela jiné účely.
2. Zredukovat
Existují produkty, bez kterých se spotřebitel neobejde a je nutné je zakou-
pit, lze však většinou omezit množství těchto produktů.
Nabídka je velmi rozsáhlá a není nutné, ale ani možné, využít všechno
zboží, které je k dispozici. Právě snadná dosažitelnost výrobků by měla
spotřebitele motivovat k tomu, aby nenakupoval větší množství, než sku-
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tečně potřebuje. V případě nutnosti je velmi jednoduché si chybějící komo-
ditu opatřit.
3. Znovu použít
Některé věci lze používat opakovaně ke stejnému účelu, jiným je možné
najít nové využití. Typickým příkladem jsou obaly, kterých je v současném
světě nadbytek. Například sklenice nemusí končit v recyklačním procesu,
i když to je správný postup jejich likvidace. Lze je znovu využít pro balení
dalších potravin, jako nádoby na pití na zahradu nebo vázy. Textil, který
již dosloužil, může být použit jako základ nového výrobku, a� již jako oša-
cení nebo dekorace. Starý nábytek lze renovovat a dále využívat.
Jednou z možností, jak vrátit výrobek zpět k používání, je využít zřízené
re-use centrum v našem sběrném dvoře. Zde je možné použité předměty
nejen odložit, ale naopak si zde vybrat jiné předměty pro svou vlastní po-
třebu.
4. Recyklovat
Co nešlo znovu použít, je třeba recyklovat. Nejvíce recyklovaným materiál
na světě je ocel. Ta má oproti sklu, papíru a plastům jednu obrovskou
výhodu. Opětovným využitím se nezhoršuje její kvalita. Z plastů se uvol-
ňují do životního prostředí mikročástice, papír i sklo mají jen omezený
počet cyklů, kterými mohou při recyklaci projít. I na to je třeba myslet při
výběru materiálů, ze kterých jsou vyrobeny produkty, které si sami kupu-
jeme.
Dále je nutné si uvědomit, že recyklace sama o sobě není nic ekologického.
Je to proces nakládání s odpadem, který vede k jeho dalšímu využití. Pro-
ces, během kterého se spotřebovávají energie, voda i lidské zdroje.
5. Zkompostovat
Na tzv. bioodpad se často zapomíná. Přitom tvoří velmi podstatnou část
směsného komunálního odpadu, přestože tam vůbec nepatří. Jednak se tak
plýtvá velmi cennou surovinou, a navíc biologicky rozložitelný odpad před-
stavuje velké riziko, pokud skončí na skládkách. Při jeho rozkladu se
uvolňuje metan, který může způsobit zahoření. Požáry jsou na skládkách
poměrně častým jevem.

Systém „Zero waste“ je životní styl nebo směr, kdy člověk přemýšlí nad
tím, jak odpad nevytvářet. Přitom stačí málo a naše popelnice nemusí pře-
tékat tunami odpadu. Určitě to nepůjde změnit okamžitě a kompletně, ale
každá malá změna u každého z nás může v budoucnu znamenat velkou
změnu pro všechny.
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Aktuální otázky v odpadovém hospodářství obce
a) Navýšení kapacity zvonů na místech pro sběr tříděného odpadu
V měsíci červnu došlo k navýšení kapacity zvonů a kontejnerů na tříděný
odpad. Zvony byly dodány společností EKO-KOM, a. s. jako dlouhodobá
zápůjčka a kontejnery na BIO byly pořízeny z prostředků městyse.
Konkrétně se jednalo o lokality:

Jince, Na Vyhlídce – dolní trafosta- Jince, Zborovská - bývalý výměník,
nice, kde byl doplněn zvon na sběr kde byl doplněn zvon na sběr
plastů 2,5 m3. plastů 2,5 m3 a papíru 2,5 m3.

Jince Na Vyhlídce – horní trafo-
stanice, kde byl doplněn kontej-
ner na sběr BIO 1,1 m3, umístění
druhého kontejneru na BIO bude
provedeno v měsíci červenci.

b) Neukázněnost občanů při ukládání odpadů
Přes veškerou snahu většiny občanů městyse Jince o správné třídění
odpadů se mezi námi najdou jednotlivci, kteří ukládají odpad mimo určené
nádoby nebo dokonce mimo určené prostory.

Velké papírové krabice je nutné
před uložením do zvonů nařezat
nebo natrhat na malé kousky
nebo je v provozní době přivést
přímo na náš sběrný dvůr.
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Použité pneumatiky vůbec ke zvo-
nům ani do našeho sběrného dvora
nepatří. Nejedná se totiž o odpad,
ale o výrobek s ukončenou životností
ve smyslu zákona č. 542/2020.
Pneumatiky lze bezplatně odevzdat
na místech zpětného odběru těchto
výrobků. V Jincích je toto místo
zřízeno ve firmě BODASY, s.r.o.
Další místa zpětného odběru
pneumatik lze nalézt na internetu.

c) Celková produkce odpadu městyse Jince za 1. čtvrtletí 2021
• Tříděný odpad
V následujícím přehledu je uvedeno množství vytříděného odpadu v naší
obci za 1. čtvrtletí 2021 včetně výše odměny, kterou obec získala od společ-
nosti EKO-KOM, a. s.
Odměna celkem 65 736,54 Kč, z toho:
Odměna za zajištění zpětného odběru 13 830,75 Kč (odměna za zajištění
míst zpětného odběru, bonus za minimální dostupnost sběrné sítě);
Odměna za zajištění využití odpadů z obalů (odměna za obsluhu míst zpět-
ného odběru, odměna za zajištění využití odpadů z obalů):

papír 8,97 t 13 380,17 Kč
plast 7,63 t 26 577,46 Kč
sklo 7,55 t   3 424,32 Kč
kovy 4,67 t   5 037,84 Kč
nápoj. karton 0,60 t   3 486,00 Kč
celkem 29,42 tun 51 905,79 Kč

• Směsný komunální odpad
Celkové množství směsného komunálního odpadu za 1. čtvrtletí 2021 bylo
79,10 tun.
• Objemný odpad
Celkové množství objemného odpadu odevzdaného do našeho sběrného dvo-
ra a předaného na skládku Stašov za 1. čtvrtletí 2021 bylo 27,31 tun.

Vedoucí technických služeb městyse Jince:
Ing. Aleš Hlaváček, tel. 773 830 703, e-mail: vedoucits@jince.cz

Technické služby a Vodohospodářské služby
městyse Jince
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Informace z redakce červenec - srpen 2021

Čtenáři píší

Ráda bych touto cestou poděkovala všem milým prodavačkám
z obchodu COOP v Žižkově ulici v Jincích za ochotu a „nadstan-
dardní“ služby, které nemají v popisu práce, ale přesto je s úsmě-
vem poskytují. Děvčata, jste moje sluníčka ☺.

Jana Vojkovská

Velmi děkuji Sboru dobrovolných hasičů v Jincích – zejména
p. Romanu Kolářovi a jeho staršímu kolegovi, za ochotu a inicia-
tivu, s níž mi pomohli odstranit železný důlní vozík, který byl
zapuštěný do země.
Ještě jednou děkuji hasičům, že mě této starosti zbavili a přeji jim
do další činnosti hodně zdaru a pevné zdraví.

Jana Jaborská

Informace z ordinace praktického lékaře

• Provádíme antigenní testy Covid-19. Je nutno se předem
objednat.

• S respiračním onemocněním ordinaci nenavštěvujte, zavolejte
na níže uvedený telefon a domluvíme se na dalším postupu léčby.

• Telefon do ordinace MUDr. Jaroslava Smutného: 318 692 205.

Informace z dětské ordinace

• I nadále platí režim objednávání se přes telefon do dětské ordinace na
určitý den i hodinu (chráníte tím sebe, zdravé děti se nepotkávají s ne-
mocnými a naopak).

• Dodržujte prosím nadále hygienická opatření ve zdravotním středisku,
a to nejen v dětské ambulanci (rouška, respirátor, dezinfekce).

• V pátek 2. 7. 2021 bude v provozu jen ordinace v Jincích (pouze s pří-
tomností sestry).

• Ve sváteční dny (pondělí 5. 7. a úterý 6. 7.) můžete kontaktovat sestru
V. Dvorskou nebo se obrátit přímo na nemocnici v Příbrami nebo v Ho-
řovicích.

• Od středy 7. 7. 2021 budou ordinace v Jincích a Hostomicích otevřené
dle ordinačních hodin.
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• Pokud dojde během letních prázdnin k dalším změnám, informaci vždy
najdete na Facebooku nebo na webu paní doktorky: www.storchova.cz.

• V naší ordinaci je možné se objednat na antigenní test Covid-19.
• Můžete se objednat na nastřelení náušnic. Obojí platí i pro ty zájemce,

kteří nejsou v naší ordinaci registrováni.
• Další informace získáte u paní doktorky Daniely Štorchové, telefon

728 143 075, e-mail: mudr.storchova@seznam.cz, nebo u zdravotní
sestry Veroniky Dvorské a na Facebooku „Ordinace Jince a Hostomice“.

Všem našim malým pacientům přejeme krásné prázdniny plné
sluníčka, bez úrazů a nemocí.

Seniorská obálka pomáhá tři roky

Nově ji strčíte do kapsy a obsahuje

informace o očkování

Co je seniorská obálka?
Je to tiskopis s důležitými zdravotními údaji. Slouží v situacích ohrožení
zdraví nebo života a v případě potřeby pak pomohou složkám Integrované-
ho záchranného systému (zdravotníkům, hasičům, policii).
DOMÁCÍ seniorskou obálku (kartu) si zájemci umis�ují ve svých do-
movech např. na vnitřní stranu vchodových dveří či dveře lednice, je dob-
ré k ní připojit poslední propouštěcí zprávu z nemocnice nebo od lékaře.
MINI seniorská obálka se díky rozměrům vejde do peněženky či kap-
sy. Senior, člověk se zdravotním postižením či omezením nebo řidič ji tak
může mít neustále při sobě.
Seniorské obálky, pokyny k jejich užívání a osvětový leták lze stáh-
nout na webu seniorivkrajich.mpsv.cz nebo na www.jince.cz v sekci
Zdravotnictví.

Seniorské obálky neboli I.C.E.
karty (In Case of Emergency,
z ang. Použít v případě nouze),
sestavil projekt Senioři v kra-
jích MPSV ČR.

Vytištěnou malou seniorskou
obálku si můžete vyzvednout
v knihovně Jince.
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UKLIĎME BRDY 2021

Mimořádný ohlas měla akce na pomoc brdské přírodě „Ukli�me Brdy“,
kterou naplánovali na 22. května členové facebookové skupiny CHKO
Brdy s podporou Vojenských lesů a statků. Dobrovolníci na čtyřiadvaceti
úklidových trasách nasbírali 134 pytlů odpadu. Celkem sběrači prošli 240
kilometrů brdské vr-
choviny a posbírali
velmi různorodý od-
pad. Pytle i větší
předměty zanechali
na okrajích lesních
cest, odkud odpadky
svezou Vojenské lesy
a statky, část odpadu
shromážděného na
parkovišti v Orlově
již odklidili technic-
ké služby města Pří-
bram, zapojily se se
svými vozidly také
obce Jince a Straši-
ce. Pytle a další úkli-
dové pomůcky zajis-
tily Vojenské lesy
a statky a vydávány
byly ráno na star-
tech určených tras.
„Chtěl bych všem or-
ganizátorům i účast-
níkům složit hold,
odvedli velký kus
práce po zimní se-
zóně, ve které Brdy
zažily kvůli pande-
mickým opatřením nával návštěvníků, jako dosud nikdy v historii,“
řekl ředitel brdské lesnické divize David Novotný.

Zdroj: www.vls.cz

Foto Lucie Bradáčová (trasa Ohrazenice –
Křešín – Jince) a Aleš Nesvadba (trasa Jince
– Krejčovka).

Zdroj fotografií:
facebooková skupina CHKO Brdy
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Lesy České republiky, s. p.

a projekt Lesy pro život

Lidé chtějí v lesích ve stále větší míře aktivně trávit volný čas, relaxovat,
hledat a nacházet tolik potřebný klid. A právě k zajištění potřeb široké
veřejnosti, která naše lesy navštěvuje, vyhlásily Lesy České republiky,
s. p. program nazvaný Lesy pro život.
V rámci tohoto programu vzniknou v lesích spravovaných státním podni-
kem v příštích pěti letech stovky větších či menších staveb, odpočívadel,
přístřešků, naučných tabulí.
Budeme pokračovat v rozsáhlé obnově tůní, studánek, lesních zákoutí,
vyhlídek. V průběhu letošního roku pozveme veřejnost k návštěvě 300 stu-
dánek, které jsme bu� zrekonstruovali nebo jejich okolí zvelebili a opatřili
zázemím. K této pozvánce přidáváme i na 80 tipů na procházku cestou
s příběhem, tedy na výlet, kde se kromě zážitku v přírodě lidé dozvědí i
něco zajímavého, leckdy až pohádkového. Všechny tyto objekty budou osa-
zeny tabulkami s QR kódem, jehož pomocí se lidé dostanou na stránky
www.klubnoveholesa.cz, nebo do stejnojmenné aplikace, a tam se dozvě-
dí informace o navštívené studánce a jejím okolí či si přečtou příběh či
další zajímavosti spojené s vybranou cestou. Navíc prostřednictvím tohoto
kódu budou za každý navštívený objekt sbírat body a po naplnění svého
„účtu“ získají i věcnou odměnu, kterou si budou moci sami vybrat v na-
šem e-shopu.

V rámci Lesního závodu Konopiš-
tě, polesí Komorsko představujeme
Eliščinu studánku: studánku najdete
cestou na Plešivec u lesní cesty Eliščina
v nadmořské výšce 510 metrů nad mo-
řem. Vrch Plešivec nemá žádný vodní
tok, a tak zásobárnou vody je jen něko-
lik udržovaných studánek. Lesy České
republiky se jako vlastník okolních po-
zemků snaží například formou stavby
tůní a drobných vodních nádrží zadržo-
vat vodu v krajině a vytvářet tak vhod-
né podmínky pro rostliny a živočichy na

U Eliščiny cesty.
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vodu vázané. Jedna taková drobná vodní nádrž byla vybudovaná právě pod
Eliščinou studánkou, která ji částečně svou vodou napájí. A kdyby v ní
třeba v létě voda vyschla? Tak i to není na škodu, protože vysychání
a vyschnutí tůní není žádnou tragédií. Řada evolučně přizpůsobených
organismů vyschnutí přežije, jiné zahynou a vstupují do dalších fází
potravních a dekompozičních řetězců a koloběhu živin. Svým uhynutím
poskytují prostor, energii a živiny jiným druhům organismů.

Na nedalekém rozcestí nad
studánkou je odbočka ke
skalnímu útvaru „Viklan“.
Jedná se o křemencový bal-
van, který je zhruba 2 metry
vysoký a 3 metry dlouhý.
Pravděpodobně po zásahu
blesku, který jej posunul z lo-
žiska, se od 19. století již ne-
viklá. Podle legendy se viklá-
ním balvanu dal přivolat déš�
nebo ověřit věrnost ženy – ta,
která jím nepohnula, byla ne-
věrná.
Od Viklanu dále pokračuje
naučná stezka „Z Jinec na
Olymp Brd“. Informační tabu-
le nedaleko od Viklanu popi-
suje také historii partyzán-
ského odboje za druhé světo-
vé války. I Plešivec má z této
doby svoji památku. Kousek Viklan.

nad rozcestím u Klínku je pomníček neznámého partyzána. Koncem dubna
1945, tedy nedlouho před koncem války, zde byl zastřelen sovětský zajatec,
který utekl z vlaku zastaveného den před tím poškozením mostu přes řeku
Litavku. Prý ho k partyzánům převáděl další ozbrojený muž, který ale ně-
meckým vojákům nezraněný utekl. Měl to být člen oddílu Priboj, který
v těchto lesích působil. Na hřbitově v Hostomicích stojí náhrobek dalšího
bojovníka tohoto oddílu, nadporučíka Romana Rudnika, který také padl
na Plešivci. Poslední výstřely druhé světové války na Brdech padly
15. května 1945.
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Dalšími zpracovanými projekty
v rámci našeho regionu a progra-
mu Lesy pro život je Eliščina cesta
na Plešivec, opravená studánka
pod Slonovcem, či nově postavená
studánka U Cikánky nad Čenko-
vem. Navštivte naše lesy a užívejte
přírody!

Ing. Zdeněk Záhořík
vedoucí polesí Komorsko,

Lesní závod Konopiště,
Lesy České republiky, s. p.

Pomníček na Klínku.
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Městys Jince
Jinecký zpravodaj
Josef Slavík – Český Paganini
Technické služby a
Vodohospodářské služby městyse Jince
Brdské lesy
YouTube: Kultura Jince

Na facebooku
spravujeme tyto stránky:

Informace
z regionu

PERISKOP

JINECKÝ ZPRAVODAJ vydává Zastupitelstvo městyse Jince.
Registrační číslo: MK ČR E 11716

Tisk: Příbramská tiskárna s. r. o., Příbram | Distribuce: Městys Jince
Inzerce: celá strana A5 – 1 000 Kč, polovina strany A5 – 500 Kč

Inzerát nabízející pracovní příležitosti je zdarma.
Váš inzerát lze uhradit takto:

1. převodem na účet městyse Jince na základě vystavené faktury
2. v hotovosti v účtárně Úřadu městyse Jince

Redakce Jineckého zpravodaje: Společenské centrum Josefa Slavíka,
Havlíčkova 19, 262 23 Jince

– Irena Ungrová, tel. 773 830 708 | e-mail: ksjince@seznam.cz
Uzávěrka příštího čísla: 17. srpna 2021

Informaci o plánovaných odstávkách elektřiny najdete vždy
na úvodní stránce www.jince.cz.

Aplikace V OBRAZE je určená pro jednoduché, rychlé
a efektivní informování občanů pomocí mobilního
telefonu.
www.aplikacevobraze.cz
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Vzpomínky pana Jaroslava Kubíčka

(pokračování z minulého čísla)

Měl jsem v Praze řadu kamarádů, např. Tondu
Bojanovského, který mi půjčil všechny knihy po-
jednávající o Tarzanovi. S Tondou Hrachem jsme
jezdili na vandry až téměř k Vranovské přehradě,
kde se říkalo Na Jarově. Tam tábořili žižkovští
trampové a děvčata z této trampské osady, kterou
pojmenovala Santus, když viděla, že spíme pod sla-
bou dekou, tzv. pod širákem, nás nacpala do svého
stanu, kde bylo živočišné teplo. Ráno se s námi podělila např. o vajíčko
nebo jiné pochutiny. Cesty na Jarov byly často spojeny s útokem tzv. kot-
lářů (to byli letci, kteří měli za úkol ničit lokomotivy). Většinou provázeli
vlak a my jsme samozřejmě prchali pryč do polí.
Ve čtyřiačtyřicátém jsem ukončil hlavní školu a začal se učit strojním zá-
mečníkem v ČKD – tehdy Böhmisch - Mörische maschinwerke. Měli jsme
mistra, ten se jmenoval Tichý. Po vybombardování továrny v Libni jsme
přešli do menší továrničky v Holešovicích. Poznal jsem tam řadu kamará-
dů, jako třeba Šnajdr, Franta Filip nebo Míra Souček. Někdy jsme museli
chodit ze soboty na neděli a o svátcích na noční směnu, kde jsme měli hlí-
dat fabriku, ve které jsme pracovali. Tam jsme využívali vrátného Jindru.
Vzpomínám si na tzv. zápasnické arény, např. Hájkova nebo Kašpárkova,
kde zápasili profesionálové v řecko-římském zápasu. Nejvíce jsme fandili
mladíkovi Zálabskému. Byl jedním ze studentů, kteří byli zatčeni po
17. listopadu 1939 a následně po několika měsících věznění propuštěni.
Ale byli tam i černoši, jeden z nich se jmenoval Esau a druhý Aliben
Abdul. Chodili jsme i na utkání v boxu, pamatuji si na boxera Hrabáka.
Dne 14. 2. 1945 provedli anglo-američané nálet na německé Dráždany. Část
této eskadry zřejmě omylem zamířila na Prahu, za což se potom spojenci
republice po válce omluvili. Byla vybombardovaná část Prahy až téměř na
Vinohrady a my, jako učni, jsme byli okamžitě nasazeni na tzv. odklizovací
práce. Já jsem se dostal do party, která vyklízela Radiopalác, kde nebyla
vysílačka, ale byl to jakýsi kulturák. Měli jsme za úkol na téměř propad-
lém stropě nad hlavním sálem dopravovat ruiny pomocí šoupaček do ulice.
Pamatuji si, jak v jednom z pater téměř zříceného domu stála v rohu žena
zoufale volající o pomoc. Zde jsme pracovali až do setmění. Pamatuji si
na majitele sálu, který nás prosil o urychlenou práci. Slíbil: „Kluci, když
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to nespadne do sálu, budete sem moci po válce celej život zadarmo chodit
tancovat.“ Doma všem táta ale řekl: „Kam vás ti syčáci zase poslali?
Už nikam nelez!“

Dřevěná ohrada oddělující místo, kde stávala zbouraná Bezovka, rok 1939.
Foto: Archiv Mgr. Michala Vrónského / Městská část Praha 3

Na květnou neděli 1945 před Velikonocemi bylo Rudlovi 3,5 roku a v Bezov-
ce v bývalém lomu, kde byla taková louže, chytal se stejně starými kluky
čolky, kterým říkali salamanty. Hrál jsem s klukama venku panáka
po obrubnících chodníků, když mě máma zavolala, abych šel pro Rudlu
na oběd. Bylo poledne a začaly padat první bomby. Nálet trval téměř dvě
hodiny, rozhodně to nebyla žádná sranda, protože i chlapi projevovali
známky strachu. Výsledkem bylo zničení továren v Libni a Vysočanech,
kde byly fabriky v troskách. Rodiče se poradili a vzhledem k této situaci
rozhodli, aby máma s Rudlou odjeli na Šumavu do Buku, kde měli konec
války přečkat u dědy s babičkou. Do Buku se dostali vlakem za pomoci
pana Hřebejka a železničářů, kteří byli jeho přáteli. Lidská solidarita teh-
dy vítězila. Táta a já jsme zůstali v Praze a všichni kolem, jako my, cítili,
že se blíží konec. S tátou jsme chodili na odklízecí práce, táta na celý den
a spolu střídavě na směny – táta ranní, já odpolední. My učni jsme ale pra-
covali jen polovinu pracovní doby.
Táta byl ve fabrice zaměstnán jako zedník šamotář (stavěl pece). Zbytek
času, když nepracoval, opravoval melouchem hroby nebo pomníky
na Olšanech. Žít se prostě muselo. Táta, který uměl vařit, vařil, jak se
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dalo a co se dalo. Když pracoval, živil jsem se tak, že jsem si uvařil bram-
bory a zamíchal do toho cibuli. Je třeba říci, že zásobování na potravinové
lístky, kterých bylo málo, zatím ještě fungovalo. Byla to bída, ale žili jsme.
Dne 4. května 1945 večer jsme s kamarádem jako vždycky courali po Žiž-
kově a v již zmíněné hospodě U Beránků jsme slyšeli hrát dechovou hud-
bu a pochody, které jsme dávno zapomněli. Byly to sokolské pochody včet-
ně legendárního „Lví silou“. Tento pochod se zakrátko stal znělkou Čes-
koslovenského rozhlasu.
Ten den večer začali lidé odstraňovat názvy ulic v německém jazyce, a tak
jsme s Jardou rozhodli: Jde se domů, je třeba uvařit tátovi z melty culifindu.
Pátého května ráno jsme nastoupili do práce, kde ráno nebyla žádná změ-
na, akorát bylo cítit napětí celkové situace. Mistři jednotlivých skupin
debatovali mezi sebou a někdo už nedělal vůbec nic. My, učedníci, jsme
diskutovali o fotbale a nic jiného nás nezajímalo. Asi v 9 hodin nás nechal
hlavní vedoucí Čermák nastoupit a řekl: „Jděte všichni spořádaně domů
a opakujte si staré anglické přísloví Keep smiling - vždy s úsměvem.“ Ro-
zešli jsme se k tramvajím, z nichž některé už měly na střeše malé česko-
slovenské vlaječky. Bylo slyšet všeobecné volání: „Je konec války!“ Na pře-
stupní stanici u Masarykova nádraží jsme však viděli, že u protější uby-
tovny německého wehrmachtu stojí dosud strážník s puškou. Řekli jsme
si, to ještě asi konec války nebude, když mají nacisti flinty. Spojil jsem se
s kamarádem Tichým, s kterým jsem chodil do hlavní školy a učil se
ve fabrice ve stejné skupině s mistrem Tichým. Rozešli jsme se u žižkovské
radnice, což pro mne bylo asi 50 metrů od domova. Na balkóně této radni-
ce muž v československé vojenské blůze vyvěsil československou vlajku.
Šel jsem si udělat obligátní brambory s cibulí, když se táta vrátil z melou-
chu na Olšanech. Bylo asi kolem jedenácté hodiny a rozhlas začal vysílat
zprávu o tom, že Němci obsazují budovu Rozhlasu a výzvu občanům
o pomoc. Táta popadl čepici a vyběhl z baráku, já za ním s klíči od bytu.
Táta se sousedem Kratochvílem, kterému v baráku říkali Kozí vlk,
už u policejní stanice nasedali do jakéhosi auta a táta zavolal: „Hele, niče-
ho se neboj a jdi k Fanynce!“ Fanynka byla jeho starší sestra, provdaná
za bývalého legionáře Zikmunda. Bývalí legionáři většinou pracovali u že-
lezničářů. Šel jsem tedy k Zikmundovům, kteří právě poslouchali rozhlas
a teta, která se bála, aby se táta k něčemu nepřipletl, byla uklidňována
především strejdou Zikmundem: „Ničeho se neboj, Rudla není žádnej kluk,
ten se do ničeho nepohrne.“ Teta mi namazala krajíc chleba umělým me-
dem a já se vypravil za svým životním kamarádem Jardou Šmejkalem.
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S Jardou jsme se rozhodli počkat, co se bude dít. Jarda řekl: „Ráno uvidí-
me. Víš co, bude večer, jdem si lehnout“. Celý večer, než jsem usnul, jsem
poslouchal rozhlasové vysílání, kde se střídaly zprávy dobré i špatné.
Brzo ráno 6. května 1945 mě probudil hluk v domě a všichni běželi ven
podle výzvy „Stavte barikády!“ V Bezovce, jak my jsme říkali Bezandě,
byly kromě jiného velké kovové cívky, na kterých byly pravděpodobně
předtím nějaké kabely, te� ale byly prázdné. Dovlekli jsme je k místu, kde
se začaly stavět barikády a cívky byly zasypávány kameny z dlažby. Bari-
kády stály např. u našeho domu křížem k Bezovce a lidské řetězy sloužily
k tomu, aby práce šla rychle od ruky. Na barikádě také pracoval mladý
muž, který měl na zádech německý hákový kříž. Byl tu z donucení. Okol-
ními chlapy byl i tlučen. Policista, který se účastnil stavby barikády, se
mladíka zastal a odvedl ho pryč. Asi za tři hodiny přivedl chlapce zpět. Ten
už byl polepen náplastmi a zhruba ošetřen. Byla to zřejmě provokace, pro-
tože mladík pocházel z Komenského náměstí a někdo se mu chtěl zřejmě
za něco pomstít.

Dokončení příště. zapsala Ung.

V odpoledních hodinách 5. května začaly v ulicích Prahy vyrůstat první ba-
rikády. Zdroj fotografie: www.stoplusjednicka.cz
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Nahlédnutí do historie
Dějiny jineckého zámku – VII. / VIII.

Po více jak 30 letech si připomínáme pasáže ze stavebně-his-
torického průzkumu bývalého jineckého zámku (pivovaru),
který provedl Státní ústav pro rekonstrukce památkových měst
a objektů v Praze, jak byly zveřejněny v Jineckém zpravodaji
v letech 1989–1990.

Poslední z Vratislavů – Pavel Adam – zámek neužíval a od počátku usilo-
val o vyčlenění jineckého panství a prodej na snížení velké zadluženosti.
Na zámku byla tehdy uložena vzácná mineralogická sbírka, vytvořená
za spoluúčasti geologa a metalurga Ignáce Borna. V roce 1806 se Pavlu
Adamovi Vratislavovi podařilo prodat Jince tehdy již známému železářské-
mu podnikateli, hraběti Rudolfu z Vrbna a Bruntálu, majiteli sousedního
hořovického panství, do jehož správní soustavy byly nadále Jince včleně-
ny. Pro pozdější bezohlednou úplnou skartaci starší hořovické spisovny ne-
jsou k vrbnovskému období původní prameny. Z literárních zmínek lze
odvodit, že zámek přestal sloužit přímo vrchnosti. Zčásti byl bez využití,
jeho přízemní místnosti byly upraveny na sklad železářských výrobků,
některé místnosti se upravovaly na byty zaměstnanců nebo nájemců.
Někdy před polovinou 19. století se postupně jednotlivé prostory upravo-
valy pro pivovarský provoz s poukazem na nedostatečnost stávajícího sta-
rého pivovaru.
Roku 1853 prodal hrabě Dominik z Vrbna Hořovice s Jincemi Bedřichu
Vilémovi, kurfiřtovi z Hesen-Kasselu. Novému majiteli, sídlícímu ve vzdá-
leném Kasselu, později Vídni nebo Praze, stačil nový zámek v Hořovicích
a ostatní část panství byla pro něho pouze zdrojem příjmů. Pouze z tohoto
zorného úhlu byl hned roku 1854 pověřen komorní rada von Starck vy-
pracováním zprávy pro kurfiřtskou Správní komisi v Kasselu o stavu pan-
ství a možnostech jeho využití. Podle Starckova názoru zámek, sloužící
zčásti pivovaru a obytným účelům, zčásti ale zcela nevyužitý, stál po ar-
chitektonické stránce mnohem výše než oba hořovické zámky, což bylo
násobeno krásou okolí. Doporučoval jej upravit na ústav s lázněmi
ze smrkového jehličí, v zahraničí velmi módními a vyhledávanými.
Komise přikázala prozkoumání návrhu, který padl pro argument, že pře-
místění pivovaru a železářského skladu by bylo nákladné. Téhož roku byl
do patra v západním křídle přemístěn z panského dvora byt místního léka-
ře. Roku 1856 byl s předešlým odůvodněním odmítnut návrh okresního
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hejtmanství na využití zámku pro ústav k výchově vojenského dorostu.
Roku 1861 byla pronajata místní škole jedna místnost v prvním patře jako
učebna a roku 1867 další s bytem učitele – do roku 1870.

Střecha bývalého zámku. V popře-
dí dům u Patschů, který stával na
parkovišti u kovárny ještě v 50. le-
tech minulého století. Roku 1876
v něm byly zřízeny dvě školní míst-
nosti.

V letech 1866-67 se prováděly opra-
vy vnějších omítek, skel, oken, dve-
ří, na blíže neurčeném místě se pro-
vedly dva záklopové stropy a v poko-
ji u kaple byla vybourána příčka a
zazděny dveře z kaple. Počátkem
roku 1873 se nákladem 189 zl. pro-
vedlo také odvodnění čtyř zaplavo-
vaných sklepů. Kanál procházející
zahradou od staré ohradní zdi podél
průčelí byl vyčištěn a nově zaklenut.
V koncové zdi sklepa byla vysekána
sonda 4 x 4 stopy do hloubky tří
stop ke zjištění, zda nenásleduje ješ-
tě další sklep. V sondě byla zjištěna
zemina, aniž by bylo pátráno, zda
jde o terén nebo výplň. Sonda byla
opět zazděna. Do oddělení opravené-
ho kanálu od hlavní zdi sklepa byly
v meziprostoru vyzděny v délce tří
stop dva parapety a tři špalety. Dále
byly zazděny čtyři díry a vyklínová-
na řada trhlin v klenbě tří sklepů,
osazeny tři zárubně sklepních dveří, vyzděno osm chybějících schodištních
stupňů, obezděna tři okénka ve II. lednici a I. pivním sklepu, vykopána
spouš� do chodby u II. sklepa, rozšířen jeden vchod a prolomen jeden za-
zděný z chodby do sklepa.

Roku 1872 byla schválena stavba dráhy Zdice – Protivín vedená jineckým
údolím, což vyvolalo novou vlnu úvah o využití zámku. Hořovický staveb-
ní inspektor Křivánek byl pověřen vypracováním popisu s posudkem. Kři-
vánek zámeckou budovu rozdělil na tzv. novostavbu s dvoupatrovým hlav-
ním a jednopatrovým pravým křídlem (údajně 51 let starou) a na severní,
tzv. starou budovu. Časový údaj by vycházel na rok 1822, kdy je přestavba
zámku téměř vyloučená. Jde zřejmě o zkreslený pamětnický údaj s remi-
niscencí na sto let starou stavební akci Humlovu z let 1766-71.
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V novější části budovy začal Křivánek popis v hlavním průjezdu, při kte-
rém zaznamenal vrátnici a po obou stranách podestové schody o 50 stup-
ních do patra. Podlaha byla z lomového kamene před schody z kamenných
desek. Šestina stropu byla klenutá, zbytek podrákosovaný, nepatrně po-
škozený. Po čtyřech stupních se vystoupilo na dvorní straně střední budo-
vy do sedmnácti sáhů dlouhé klenuté chodby, jejíž podlahu tvořila z 1 ka-
menná dlažba a zbytek zemina. Z chodby se šlo do klenutého bývalého
skladu železa pět sáhů dlouhého, se čtyřmi okny a špatnou cihelnou dlaž-
bou. Dále k severu následoval další železářský sklad o tři stupně snížený,
sedm sáhů dlouhý, s kamennou dlažbou, dvěma okny, dobrým rákosovým
stropem a dveřmi do zahrady proti vysoké peci. Další popis budovy podle
Křivánka se v podstatě shoduje s následujícím, o dva roky pozdějším, pou-
ze s odlišným sledem místností. Dokládá, že tzv. stará budova byla užívána
pro byty stávajících nebo bývalých panských zaměstnanců a že většina

Nákresy či staré fotografie býva-
lého zámku, jak vypadal v do-
bách své největší slávy, se nám
nepodařilo objevit, možná ani
neexistují. Takto vypadal objekt
v polovině minulého století.

někdejších reprezentačních místností
z roku 1766 byla prázdná, se zbytky
někdejší výzdoby z větší části již roze-
branými.
Přehledněji jsou popsány sklepy:
Pod pravým křídlem k severu jsou
4 sklepy v terénu se 4 silnými dělící-
mi zdmi. Jsou dlážděny lomovým ka-
menem a klenuty cihlami. Přijde se
do nich z chodby bytu v přízemí jed-
nokřídlými dveřmi, po 18 stupních
do předsklepí a pak dvoukřídlými
dveřmi do I. pivního sklepu 2 sáhy
5 stop š. a 2 sáhy 3 stopy dl., pak
dalšími dvoukřídlými dveřmi do II.
pivního sklepu 3 sáhy 1 stopu dl.,
do III. sklepu 2 sáhy 4 stopy dl. a
do IV. sklepu 3 sáhy dl. Při třetím
sklepu jsou dveře ke spoušti a další
do chodby, kterou se vejde na dvůr.
Ze čtvrtého sklepa je proražen 60 sáhů
dlouhý odtokový kanál. Pod hlavním
průjezdem nové budovy vede hluboký
hlavní kanál ze dvora zámeckou za-
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hradou v délce 70 sáhů až k cestě u vysoké pece. Pod průjezdem je pev-
ně zaklenut. Nádvořím vede nový vodovod z rybníka u porybného
do chodby střední hlavní budovy, do nádrže ve sladovně a odtud do pi-
vovarské pánve.

Roku 1875 se v rámci pozůstalostního řízení prováděla inventarizace sou-
části hanavsko-hesenského fideikomisu, k nimž náleželo i hořovické pan-
ství. V této souvislosti vykonali k 19. 11. 1875 stavební znalci Fr. Antonín
Schreczer a Ing. J. Siegl odhad a popis stavebních objektů na panství, mezi
nimi i panského zámku v Jincích. Do jejich elaborátu někdo v následují-
cích letech při nové přestavbě části zámku pro rozšíření pivovaru pozna-
menal na okraji popisu nové provozní určení přestavovaných prostor:
Panský zámek v Jincích, stavební parcela č. 78. Jižně v obci Jincích
v údolí Litavy, vlevo od silnice do Příbrami, s hlavní frontou obráce-
nou k východu je tato budova v severojižním směru front zbudována na
obou stranách s předstupujícími rizality tak, že v prodloužení jižní
i severní průčelní čáry jsou na západní straně připojena dvě křídla
(pozn.: rizalit je označení pro středovou nebo postranní část průčelí
stavby, která z jeho líce vystupuje po celé výšce). Pokud jde o míry této
zámecké budovy, měří celková podélná osa průčelní budovy 104 metrů
a její střední rizalit je 13,6 metru dlouhý a 24 metrů široký. Část fron-
ty při jižním průčelí je 12,3 m široká a trakt hlavní budovy při sever-
ním průčelí má šířku 9,1 m. Průčelní zdi západní dvorní části jsou
rozčleněné a rozdíl šířek částí průčelí vzniká tím, že od čáry východní-
ho rizalitu jižní fronty uskakuje průčelí o 1,5 m a na severní straně
o 4,1 m. Na západní straně předstupuje střední rizalit proti průčelní
zdi o 9,8 m a vedle tohoto rizalitu je na jižní straně 12,9 m dlouhý
a 4,8 m široký výstupek. Podobně na severní straně je přístavek 5,4 m
dlouhý a 4,8 m široký. Jižní křídlo je dlouhé 35 m a široké 12,1 m,
severní je dlouhé 29,3 m a široké 10,2 m. Budova je celá postavena ma-
sivně z kamene na vápno, s obíhající římsou. Zvláště na obou průčel-
ních stranách středního rizalitu i na západní straně přilehlých výstup-
ků vystupují architektonické ozdoby. Zvýšený střední rizalit a jižní
trakt s připojeným křídlem jsou kryty taškami, severní část budovy
s přilehlým křídlem je kryta šindelem.
V přízemí jsou v západním průčelí středního rizalitu tři brány. Dva po-
stranní otvory jsou zřízeny ve výstupku k průjezdu, který je opatřen rá-
kosovým stropem. Další vstup je ke trojramenným schodům do 1. pat-
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ra, založeným na dvě strany v přístavku. (Poznámka na okraji: Při pře-
stavbě hlavní schody zrušeny.) Oboje schody jsou i s balustrovým zá-
bradlím provedeny z tesaného kamene, prostor pod nimi je zaklenut.
Vedle tohoto portálového nástupu leží při východní přední frontě orá-
kosovaná, kamennými deskami dlážděná sala terrena. Její strop spočí-
vá na dřevěných sloupech a jsou v ní výstupní dveře.
V západním přístavku na severní straně je sakristie a předsíň se vcho-
dem do kaple. Vpravo od schodů jsou o pět stupňů níže vedle chodby
cihlami dlážděná komora, dvoukřídlé schody a pokoj s prkennou pod-
lahou a sporákem. Zcela klenutý jižní trakt průčelní budovy obsahuje
na zadní, západní, straně nedlážděnou chodbu. K té přiléhají dva velké
prostory se smíšenou dlažbou, cihlami dlážděná bednářská dílna pivo-
varu, světnice s prkennou podlahou a spilka o dvou odděleních, dláž-
děná kamenem, zčásti ve snížené úrovni a pronikající do 1. patra.
(Pozn.: Spilka je část pivovaru, ve které probíhá kvašení piva.) V levé,
severní, části průčelní budovy přiléhá k sala terreně kaple, vystupující
s kopulí až nad 1. patro, dlážděná kamennými deskami, vybavená ol-
tářem, třemi malými emporami (pozn.: empora je nadzemní a přístup-
ná galerie, otevřená do hlavního prostoru) a dvěma lavicemi. Pak ná-
sleduje na plnou šířku budovy klenutý prostor s podlahou ze zeminy,
ve kterém je nástup na schody do sklepa a fragment někdejších schodů
do 1. patra. Následuje o 0,8 m snížený, kamenem dlážděný kvelb, dvě
záklopovým stropem opatřené a cihlami dlážděné komory, oddělená
a zčásti cihlami
a zčásti kamenem
dlážděná předsíň
s vestavěnou pecí.
U průčelí končí
kamenem dláždě-
ná komora a svět-
nice s prkennou
podlahou.

Pokračování
př íště .

Ung.
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Společenské centrum Josefa Slavíka červenec - srpen 2021

➢ Klub učitelů – důchodců zve všechny své bývalé kolegy a přátele na
pravidelnou schůzku ve Společenském centru J. Slavíka, která
se bude konat ve středu 8. září od 14.00 hodin.

➢ Místní zájmová organizace Klub vojenských důchodců (KVD)
zve všechny své členy na pravidelnou schůzku ve Společenském centru
J. Slavíka, která se bude konat ve čtvrtek 9. září od 15.30 hodin.

➢ Senior klub se schází každé úterý od 14 hodin ve Společenském
centru Josefa Slavíka.

Nové knihy v prodeji ve Společenském centru

(úplný seznam na www.jince.cz)

Ungrová – Jícha: Jinecko pro pamětníky I. (Návrat do minulosti) -
690 Kč
Ungrová – Jícha: Jinecko pro pamětníky II. a III. - 550 Kč/každý díl
L. Zenková: Koncert srdce svého I.  (Životní příběh houslisty Josefa
Slavíka) - 160 Kč
Makaj – Vogeltanz: Brdy - 77 romantických, dobrodružných
a tajemných míst - 299 Kč
Makaj – Vogeltanz: Křivoklátsko - 77 romantických… - 299 Kč
Makaj – Šefl: Pytlácké historky z Brd - 199 Kč
Makaj – Šefl: Pytlácké historky z Brd II - 199 Kč
kol. autorů: 100 zajímavostí ze starých Brd - 270 Kč
kol. autorů: 100 zajímavostí ze starých Brd II - 270 Kč
J. Fryš: 120 osobností Podbrdska - 240 Kč
V. Smolová: Mlynář Martin Fiala jinak Kocour - 299 Kč
T. Makaj: PTP ve Svaté Dobrotivé - 250 Kč
F. Švamberk: Lovy a doprovody na Brdech - 199 Kč
L. Kurka: Hrady, zámky a tvrze na starých pohlednicích - 460 Kč
T. Makaj: Střední Brdy na starých fotografiích… - 275 Kč
T. Makaj: Pověsti středních Brd - 279 Kč
A. Roháček: Zelené Brdy - 230 Kč
A. Roháček: Zázraky přírody - 270 Kč
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Knihovna Jince červenec - srpen 2021

Nezapomeňte, knihovnu, internet pro veřejnost, kopírovací a lami-
novací službu, zhotovení kroužkové vazby můžete využít i v sobotu
3. 7. 2021 od 9 do 12 hodin.

Blíží se opět léto, prázdniny a dovolené.
Pro „nálož“ knížek na prázdniny si přij�te do knihovny do 9. červen-
ce 2021.
Pak nám totiž nastane velké stěhování.
V měsíci září, možná i o něco dříve, se na Vás těším již v nových
prostorách č. p. 28 (objekt bývalých Moserových lázní proti škole).
Hezké léto!

MAGNESIA LITERA (20. ročník) – cena čtenářů
– nejlepší původní česká beletrie (próza, poezie, dětská kniha)
vydaná v roce 2020

• Kniha roku: Martin Hilský: Shakespearova Anglie. Portrét doby (Aca-
demia)

• Palmknihy Litera za prózu: Daniel Hradecký: Tři kapitoly (Listen)
• Moleskine Liera za poezii: Pavel Novotný: Zápisky z garsonky

(Trigon)
• Litera za knihu pro děti a mládež: Bogdan Trojak: Safíroví led-

ňáčci a Glutaman (Baobab)
• Litera za naučnou literaturu: Jaroslav Petr: Desatero smyslů. Jak

lidé a zvířata vnímají okolní svět (Argo/Dokořán)
• Litera za publicistiku: Nina Špitálníková: Svědectví o životě v

KLDR (NLN)
• Litera za nakladatelský čin: Edice Česká poezie a Česká próza (fra)
• Litera za překladovou knihu: Francisco Delicado: Portrét pěkné

Andalusanky (Přel. Jiří Holub, Rubato)
• Litera za debut roku: Lenka Elbe: Uranova (Argo)
• Kosmas Cena čtenářů: Václav Dvořák: Já, Finis (Václav Dvořák)
• Magnesia Blog roku: Miroslav Komínek: Městská policie Přerov (Fa-

cebooková stránka)
Zdroj:
https://www.idnes.cz/kultura/literatura/magnesia-litera-vyhlaseni-literatura
-oceneni-knihy-2021-martin-hilsky.A210608_120547_literatura_kiz
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KNIŽNÍ NOVINKY
I v červnu jsme pro obohacení našeho knižního fondu nakoupili
některé nové tituly, další nám čtenáři darovali.
Úplný seznam knih naleznete na webových stránkách knihovny
www.jince-knihovna.cz v online katalogu.

Společenské hry k vypůjčení
Rozšiřujeme výpůjční dobu ze 14 dní na celé prázdniny.

1. UBONGO (honba za diamanty) – rodinná hra pro 2–4 hráče od 10 let
2. OSADNÍCI Z KATANU - karetní hra pro 2–4 hráče od 8 let
3. V KOSTCE SVĚT – vzdělávací hra pro 1 a více hráčů od 8 let
4. ZLATÉ ČESKO – kvízová hra až pro 6 hráčů od 12 let
5. DOMINION – strategická hra pro 2–4 hráče od 8 let
6. PÁRTY ALIANS – VELKÁ SÁZKA – párty hra pro 4 a více hráčů

od 11 let
7. OSADNÍCI Z KATANU – rodinná hra pro 3–4 hráče od 10 let
8. UMÍ PRASE LÉTAT? Na cesty – dětská hra pro 2–4 hráče od 5 let
9. PIRÁTSKÉ KOSTKY – kostková hra pro 2–5 hráčů od 8 let

10. MÖLKKY – venkovní hra pro 2 a více hráčů od 6 let
11. VELBLOUDÍ  DOSTIHY NA CESTY – rodinná hra pro 2–6 hráčů

od 8 let
12. NEOBVYKLÍ PODEZŘELÍ – párty hra pro 3–16 hráčů od 14 let
13. OMINOES : KOSTKY BOHŮ – strategická hra pro 2–4 hráče od 8 let
14. OSTROV SKYE – rodinná strategická hra pro 2–5 hráčů od 8 let
15. COSTA RICA – rodinná hra pro 2–5 hráčů od 8 let
16. X BERE – karetní hra pro 2–4 hráče od 8 let

Upravená pravidla půjčování pouze na dobu prázdnin:
• 1 hra na jednoho čtenáře
• tyto hry si mohou půjčit pouze registrovaní čtenáři
• před půjčením je nutné zkontrolovat obsah hry a čtenář obdrží potvrze-

ní o výpůjčce společně se seznamem všech komponentů hry
• za pozdní vrácení je účtována upomínka ve stejné výši jako u knižních

titulů
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Co všechno se nám podařilo do uzávěrky JZ?

Výtvarná dílna 9. 6. 2021 – tvoříme z těstovin
Po velmi dlouhé době jsme se opět sice jen v „komorním“ počtu sešli při
tvoření v knihovně.
Jsem ráda, že přišly nové děti, snad se jim naše výtvarničení líbilo a zase
se vrátíme postupně do starých kolejí. A co jsme si vyrobili tentokrát?
Pěkný obrázek kytičky, který jsme přizdobili těstovinami, co dům dá. Jak
se nám to podařilo, posu�te sami:
https://knihovna-jince.rajce.idnes.cz/Tvorime_z_testovin/

Výtvarná dílna 16. 6. 2021 – Malujeme na kameny

Všude kolem sebe se setkáváme s kameny
nejrůznějších tvarů a barev. A protože
v současně době je „kamínkování“ vel-
kým hitem, rozhodli jsme se i my nějaké
ty kamínky „omalovat“. Bohužel, zakou-
pené akrylové barvy nebyly úplně to pra-
vé ořechové, ale přece jenom jsme se s tím
popasovali a vznikla vcelku pěkná kamín-
ková paráda. Příště to už snad vychytá-
me lépe.
Více foto:

„Odbornou poradkyní“ byla
na této dílničce paní Helena Pitelková.
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Vyhodnocení 116. výtvarné a literární soutěže
na téma: PODVODNÍ SVĚT
Celkem odevzdaných 53 výtvarných prací, z toho 5 prací kolektivních

MŠ Jince Terezka Kratochvílová
Petr Dvorský

ZŠ Jince
1. třída Jiří Rychvalský
2. třída Izabelka Merhoutová

ZŠ Hluboš
1. třída Viktorka Nováková
2. třída Zdenička Langová
3. třída Stáník Buchtele
4. třída Tereza Macounová
5. třída Vojta Kyrián

Cena poroty
1. třída Jince Anastasia Yakhiv
1. třída Jince společná práce

Nelly Květoňové
a Veroniky Nidrlové

2. třída Jince Jindra Kratochvíl
1. třída Hluboš Štěpán Holan
2. třída Hluboš Sára Lálíková
4. třída Hluboš Tonda Marek
5. třída Hluboš Kuba Neliba

Zvláštní cena
1. třída Jince Petr Zárybnický
4. třída Jince společná práce

Marie Vejrové,
Anny Rusinkovičové
a Ludmily Ortmanové

1. třída Hluboš Maty Chytrý
4. třída Hluboš Vanessa Balíková

Speciální cena rodina Tržilových

Fotoalbum: https://knihovna-jince.rajce.idnes.cz/
Vyhodnoceni_souteze_knihovny_na_tema_Podvodni_svet/



38

Připravujeme na září:
Nová soutěž pro děti na měsíc ZÁŘÍ

Téma: MOUDRÁ SOVA
Odevzdání: do 17. září 2021
Vyhodnocení: 24. září 2021 od 15.00 hodin
Své výtvarné, literární či jiné práce odevzdávejte přímo u nás v knihovně,
nezapomeňte připsat jméno a věk.

Zářijové středeční výtvarné dílny
v době od 15.00 – 16.45 hod.

8. 9. Vlaštovky
22. 9. Mozaika z luštěnin
29. 9. Podzimní výzdoba do oken

Na brzkou  návštěvu  naš í  kn ihovny  se  těš í

Knihovna Jince

Zuzana Belanská
tel. 773 830 709
knihovna@jince.cz
www.jince.knihovna.cz

Knihovna přeje všem svým čtenářům krásné léto a dětem bezva
prázdniny.
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Drahí, milí,
léto nám začalo naplno.
Teplejšie počasie a deň detí sme zahájili v Příbrami na novom
rybníku.

Jinečáček z. s. červenec - srpen 2021

Bolo fantasticky! Zábavných aktivit je tam bezpočet. Nafukovacia trampo-
lína hrála prim, našú pozornos� si získal aj vodný svet, pretekajúce kas-
kády, osviežujúce spršky, mini gejzíry. Pláž naviazujúca na biotop má svo-
ju prirodzenú prí�ažlivos� a hobití domčeky umožnili príjemné ztíšenie
a završenie divokého dňa.
De�om sa aj po celom dni �ažko odchádzalo, a tak návrat je pris
úbený.
V priebehu léta by sme na Nový Rybník mohli opä� zavíta�.
Konkrétne sa dohodneme či úž v herničke, alebo skrz Whatsapp.

A čo sa týka noviniek:
V herničke sme opä� začali s jógou.
Každý štvrtok od 10.00 h predcvičuje Marcelka Flídrová.
Jedná sa o Keltskú jógu so zameraním pre ženy. Cvičením aktivujeme
vnútornú energiu, ktorá obohacuje život vo všetkých oblastiach.
Deti sú súčas�ou diania. Cena 120,- Kč.
V prípade záujmu, prosím o rezerváciu na tel.č. 774 843 047.

Čo sa týka léta, sme spolu aj počas prázdnin.
Utorok: 9.00 – 12.00 h hernička/výlety v okolí
Štvrtok: 9.00 – 12.00 h hernička, zároveň od 10.00 do 11.00 h jóga

Prajem slnkom prežiarené dni.

Srdečne zdravím. Monika

JINECKÝ KROS 2021
Již po sedmé Jince přivítaly nadšené běžce a běžkyně z širokého okolí, aby
poměřili své síly na Jineckém krosu, který se tradičně koná v měsíci červ-
nu, tentokráte v neděli 13. 6.
Na fotbalové hřiště SK Jince zavítalo rekordních 176 závodníků v dět-
ských kategoriích a 111 dospěláků. Malí atleti zdolávali tra� od 50 m
do 1800 m přímo na fotbalovém hřišti, které poskytuje komfortní zázemí

Jinečáček
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nejen pro závodníky, ale i přihlížející a fanoušky. Tra� hlavní kategorie
vedoucí malebnými místy vesničky Ohrazenice a kopce Vystrkov nabízí
nejen úchvatné pohledy na rozkvetlé louky a Olymp Brd, ale i náročná
stoupání a seběhy. Měří necelých 6 km a mnozí si sáhnou až na dno.
Počasí tentokráte bylo na naší straně, na běžeckém poli panovala příjem-
ná a zdravě soutěživá nálada. Zaznamenali jsme i několik postřehů.
• Z největší dálky k nám již podruhé přijela závodní rodina ze Železné

Rudy, která si odvážela 2 zlata. Teprve desetiletý Ros�a vyhrál na trati
5,9 km juniorskou kategorii.

• Nejstarší závodník na trati letos oslavil 82. narozeniny.
• Celkem 7 závodníků z 2. A třídy ZŠ Jince se postavilo na startovní čáru.
• Martin Škrabal, žák 9. třídy, v kategorii juniorů se blýskl stříbrem,

v téže kategorii bral bronz další Jinečák Ondra Kočárek.
• Výborně si z Jinečáků vedli převážně sourozenci. Dva ze sourozenců

Vejrových ovládli kategorii dorostenců, Vašek se radoval z prvenství
a Fanda z třetího místa. Pavel Diviš se umístil třetí v kategorii 10 – 11 let,
jeho bratr Honza vyhrál kategorii 8 – 9 let. Oba sourozenci Sedláčkovi
skončili třetí – Matěj v kategorii 12 – 13 let, Standa 14 – 15 let.

• V nejmladší kategorii minielévů kraloval Marek Mansfeld z Jinec.
• Pouze 3 muži a 2 ženy reprezentovali Jince v kategorii dospělých.
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Vše klaplo tak, jak jsme si
s organizátory naplánovali.
A nestalo by se tak, kdyby
nám s přípravou a vlastní
realizací nepomáhali: Městys
Jince, Technické služby
městyse Jince, rodina Hor-
kých, lékařský dohled
P. Hoffmanová, SDH Jince,
SK Jince, pivovar Malý
Janek, J. Kočárek, 4Ti-
ming, Baby bistro, fotogra-
fové (V. Zvoníčková a M. Maršálek), žákyně ZŠ, Ohrazeničtí a samozřejmě
dobrovolnice a maminky Jinečáčku.
Na závěr mi dovolte, abych všem popřála pohodové léto, spoustu prázdni-
nových zážitků, dny plné sportování a relaxace a hlavně pevné zdraví.
Sportu  zdar  a  J ineckému krosu  obzv láš � .

Ivana  Chocholová
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Foto
Miroslav Maršálek
a Věra Zvoníčková

Fotoalba:

https://mim-jince.rajce.
idnes.cz/Jinecky_kros_2021/

https://zwwonda.rajce.
idnes.cz/Jinecky_kros_2021/?
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Pionýrská skupina Jince červenec - srpen 2021

Šachový kroužek PS Jince

Výlet a vyhodnocení na Jivině
Pionýrská skupina Jince má ve svém kroužku i členy ze vzdálenějších re-
gionů. Jedním z nich je Hořovicko. Proto jsme se rozhodli, že vyhodnocení
některých aktivit, které proběhly na dálku, provedeme v obci Jivina na
okrese Beroun. Starostou je zde účastník jineckých šachových turnajů
Václav Ungr. V této vesničce pod Jivinskou horou bylo po rekonstrukci
komunikací letos uvedeno do provozu krásné multifunkční hřiště. A právě
zde byl zahájen náš program.
V prvé části bylo provedeno vyhodnocení tří aktivit, v nichž se dařilo ze-
jména účastníkům z Komárova a Jiviny. Byli pozváni vždy tři nejlepší
účastníci konkrétní soutěže.

1) Ceny za 1. místa ve středočeské
fotosoutěži Clona věnoval stře-
dočeský Pionýr a předala je Ivana
Mauricová třem vyhodnoceným:
Jakubu Maršálkovi z Felbabky,
Adamu Hečlovi z Jiviny a Miro-
slavu Maršálkovi z Jinec.

2) V 5. jineckém jarním online tur-
naji zvítězil Tomáš Brotánek z Ko-

Úspěšní fotografové

Vítězové jarního online turnaje

márova před Antonínem Meze-
rou a Miroslavem Maršálkem.
Ceny a diplomy jim předal An-
tonín Mezera starší.
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3) Poslední a nejprestižnější vybranou aktivitou byly jarní domácí sou-
těže Šachového kroužku Pionýrské skupiny Jince. Zde si nejlépe vedl
Antonín Mezera ml., následoval Adam Hečl a další z trojice, která zís-
kala velký náskok před ostatními, byl Jan Mauric. Ceny jmenovaným
předala za vedení pionýrské skupiny Marie Maršálková.

Vítěz jarních domácích soutěží Tonda Mezera a jeho spoluhráči

Účastníci dalších usku-
tečněných, ale i plánova-
ných aktivit budou vy-
hodnoceni v Jincích nebo
v místech výhodných pro
jejich nejúspěšnější soutě-
žící.

Jinečtí na Jivině.

Kroužky opět i v klubovně
Epidemiologická opatření dostala příznivější podobu. Již několik schůzek
šachového kroužku Pionýrské skupiny Jince proběhlo v klubovně ve Spo-
lečenském centru Josefa Slavíka. Na jejich vedení se podíleli Miroslav
Maršálek, David Vošický a Tomáš Brotánek. Vzhledem k mnoha změnám
v rodinách dětí, které se o šachy zajímají, jsme se rozhodli, že jim nabídne-
me dva termíny kontaktních schůzek.
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Miroslav Maršálek (MiM)
vedoucí PS a ŠK
Pionýrské skupiny JincePionýrská skupina Jince

Sledujte aktuality na webu Pionýrské skupiny
Jince.

Dosavadní ša-
chový kroužek se
bude scházet
v klubovně tra-
dičně ve středu
od 16 hodin.
Pro ty, kdo v ten-
to den nemohou,
nebo kteří chtějí

Poprvé v klubovně

navštěvovat dva kroužky, máme nový termín, a to v pátek od 14 hodin
na tomtéž místě. Informace podají Miroslav Maršálek nebo David Vošický.

Jinecký 7. online turnaj k MDD
Velkému zájmu našich šachistů se těšil online turnaj pořádaný 28. května
k Mezinárodnímu dni dětí.
Jeho vítězem se stal Miroslav Maršálek, který kvůli nepozornosti překro-
čil čas s druhým v pořadí Tomášem Brotánkem. Díky tomu, že soupeř měl
pouze krále, byla partie vyhodnocena jako remíza. Všechna kritéria hod-
nocení, které aplikace lichess.org sleduje, byla stejná, kromě nepatrně roz-
dílné položky „výkon“.
Závěrečné pořadí:
Maršálek Miroslav Jince  2,5 4,25 1894
Brotánek Tomáš Komárov 2,5 4,25 1870
Mezera Antonín Jince 2 3,5 1639
Dále:
Vošický David Březové Hory
Mauric Jan Jince
Šimek Filip Kladno
Přibyl Vojtěch Jince
Došek Vojtěch Karel Běštín
Šimek Richard Kladno
Tržil Robert ml. Jince
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Ze života školy červenec - srpen 2021

MATEŘSKÁ ŠKOLA Sluníčko
Už se těším na prázdniny,
každý rok je trochu jiný.
Kampak letos - kdo to ví?
K babičce a dědovi.
Nové kraje, nové tváře,
kolem ohně, při kytaře.
Nebo moře s vodou slanou?
Po prázdninách na shledanou.

Červen jsme ve školce zahájili oslavou Mezinárodního dne dětí.
Dětem se moc líbilo hledání pokladu, které ovšem nebylo jen tak ledajaké.
Nejprve se děti vydaly cestou označenou šipkami a fáborky a při tom plni-
ly zajímavé úkoly. Potom na ně čekalo překvapení, které si nejdříve muse-
ly najít hluboko v lese na Ohrazenici - POKLAD. Všechny děti si na něm
pochutnaly. Další den je překvapily různé disciplíny na zahradě školky, při
kterých si pěkně zasportovaly a pobavily se. Nejhezčí bylo, jak si vzájem-
ně držely palce a fandily si. Po splnění všech úkolů si každý mohl vytáh-
nout z „kouzelného pytle“ odměnu.
Po dlouhé době, kdy platila různá opatření a restrikce, jsme se konečně
dočkali i výletu autobusem do ZOO Plzeň. Hned po příjezdu nás
uvítali klokánci, kteří nám udělali doprovod na cestě k pokladnám. Viděli
jsme také krmení pelikánů s odborným komentářem jejich ošetřovatele.
A pak už se nám otevřely brány ZOO. Děti zaujalo velké množství zvířá-
tek. Každý si zde našel to svoje oblíbené. A� už to bylo hejno tučňáků
Humboldtových, překrásné a vznešené žirafy, několik medvědů, velbloudů,
zeber. Výběhy šimpanzů, lvů a tygrů, nosorožci, hrošíci liberijští a hodně
druhů ptáků a ryb. A ještě mnoho dalších zvířátek. Pozornosti dětí neuni-
kl ani pavilon „Tajemný svět africké noci“, ostrov lemurů a statek Lufner-
ka, kde si prohlédly domácí zvířátka, dřívější zemědělské nářadí, kovárnu.
Pro ty odvážné zde čekalo také strašidelné sklepení.
Zajímavý byl i svět rostlin v expozici „Okénko do soukromí rostlin“
a „Rostliny v životě člověka“. Děti se například dozvěděly, jak rostliny ces-
tují, jak se rozmnožují, jak chrání své potomstvo, i to, jak si umí pro sebe
hledat živiny. Chvílemi jsme si při procházení ZOO připadali jako v bota-
nické zahradě. Viděli jsme rostliny léčivé, užitkové i okrasné. Všichni jsme
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si výlet pěkně užili a další dny jsme zvířátka vyráběli různými výtvarnými
technikami a vyzdobili si s nimi třídy a šatny.
Děti se také konečně dočkaly i svých oblíbených pohádek. Přijelo
k nám divadlo KOLEM s pohádkou „Princezny jsou na draka“ a divadlo
DOKOLA nám přivezlo pohádku „O statečném kováři Mikešovi“. Divadla
se nám moc líbila a my jsme herce odměnili velkým potleskem. Již nyní se
těšíme na další zajímavé pohádky v příštím školním roce.
Ani v červnu jsme nezapomněli na naše oblíbené polodenní vycházky
do okolí Jinec. Děti se vždy velmi těší na nové zážitky, dobrodružství,
a také na svačinky v přírodě.

Berušky si povídaly
o různých národnos-
tech světa i o naší
planetě Zemi, světadí-
lech, mořích cizo-
krajných zvířátkách
a rostlinách. Vysvět-
lovali jsme si, v čem
jsou všichni lidé stej-
ní a v čem se lišíme.
Několikrát si děti za-
hrály hru na cesto-
vání do Afriky, Aus-
trálie a Ameriky. Zde
mohly naplno zapojit
svoji fantazii. Sezná-
mily se také s různý-
mi druhy dopravních
prostředků, i těmi
netradičními – napří-
klad s létajícím baló-
nem, který si také
zkusily vyrobit.

Broučci pozorovali
na vycházkách roz-
kvetlé stromy, keře
a poznávali mezi nimi
rozdíl. Učili se pojme-

Berušky v lese

Broučci v ZOO
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novat některé další jarní květiny vykvetlé v přírodě i na zahradách.
Ve školce pak malovali a nalepovali vše, co venku viděli.

Motýlci upevňovali zdravé vztahy s kamarády a učili se případné problé-
my vyřešit dohodou, vzájemným respektem, pomocí druhému a procvičo-
vali si znalosti do školy. Povídali si na téma Místo, kde žiji – jejich bydliš-
tě, orientaci v okolí, významné stavby. Opakovali si názvy zvířat ze ZOO
a o ochranu přírody.

Včeličky se vydaly
k rybníku Pecováku,
pozorovaly hladinu
a vše, co se kolem po-
hybuje. Měly štěstí
a viděly volavku
i šplouchnutí kapra.
Vše ostatní, co by
mohly objevit u rybní-
ka, zkoumaly i v ency-
klopediích. Povídaly si
o životě včelky, jak vy-
padá, pracuje, čím
je nám užitečná. Hrály
si na včelí královnu Včeličky v ZOO
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a včelí roj. Povídaly si také o České republice, o našem hlavním městě.
Nakreslily mapu, na kterou zaznamenaly známé řeky a pohoří. Vzpomína-
ly na známé hrady a zámky, a dokonce už poznají i naši vlajku.

Žabičky si povídaly
o exotických zvířa-
tech, která bydlí v da-
lekých zemích, nebo
v zoologické zahradě.
Seznámily se s jejich
vzhledem, charakteris-
tickými znaky a způso-
bem života. Při růz-
ných hrách se naučily
znát rozdíl mezi zvířa-
ty exotickými a domá-
cími. Společně si vyro-
bily krásné výtvarné
práce - jednu se ZOO a další byl veliký strom s barevnými papoušky. Dále
poznaly život včeliček, jejich důležitost pro přírodu i pro lidi. Zjistily, jaká
je vlastně včelí rodina, jak se včely vyvíjí, co je opylování a jak vzniká
med.
Děti i paní učitelky ze Žabiček moc děkují mamince Šárinky, která všem
dětem ve třídě přinesla k MDD balíček dobrot, nanuka a celou krabici
bílých i barevných kříd. Dětem udělala velikou radost.

Přejeme všem našim
„školáčkům“, a� se jim
v základní škole líbí a daří
a těšíme se, až se přijdou
pochlubit svými úspěchy!

Přejeme všem krásně prožité léto a na shledanou
v novém školním roce.

Za kolektiv MŠ
Lenka Bašková



50

ZÁKLADNÍ ŠKOLA Jince

Jaký byl „covidový školní rok“ 2020/2021?
Nestandardní, zvláštní, komplikovaný, příliš digitální, únavný, restriktiv-
ní a ztracený. Takto odpovídala veřejnost v dotazníkových šetřeních
a anketách ohledně právě končícího školního roku. Navzdory digitálnímu
inovativnímu pojetí výuky a snahy většiny účastníků vzdělávacího proce-
su si, dle mého názoru, musíme přiznat, že tento nestandardní průběh
školního roku nemůže nikdy nahradit ten klasický. Nebudu popisovat
opatření a nařízení, ve kterých se mnohdy nedalo orientovat, komentovat
etapy zavírání a otevírání škol, ani potvrzovat či vyvracet mediální masá-
že na téma školství, ale pokusím se výstižně shrnout náš školní rok 2020/
2021 v Jincích.

Výchovně vzdělávací proces
Naše škola zavedla systémem Microsoft office 365 pro účely on-line výuky
a distančního vzdělávání obecně. V aplikaci Teams probíhala povinná di-
stanční výuka pro všechny žáky v období uzavření nebo částečného ote-
vření škol. Pedagogický sbor absolvoval několik školení nejen ohledně
užívání virtuálního školního prostředí. Všem žákům školy bylo nabídnuto
zapůjčení školních PC, zájem byl téměř nulový.

Kontrola práce žáků byla při on-line výuce velice obtížná (připojení Wi-Fi
kolísá, rozporovat aktuální nefunkčnost osobních zařízení žáků během
hodiny prakticky nelze). Začátkem března se začalo aktivní zapojování
žáků do on-line výuky snižovat. Pozitivní efekt přineslo zavedení povin-
ných individuálních konzultací pro žáky v prostorách školy (zejména pro
ty žáky, kteří se aktivně* nezapojovali do výuky). Individuální konzultace
povolovalo a omezovalo MŠMT a MZCR v průběhu školního roku.
* někteří žáci se v úvodu online hodiny připojili, ale poté neprojevili žád-
nou aktivitu, nereagovali na dotazy učitele apod.

Po návratu do škol se u žáků projevuje menší soustředění a slabší disciplí-
na. Není to příliš překvapující, žáci mají za sebou těžké období bez fyzické-
ho sociálního kontaktu. Je společným úkolem pedagogů a rodičů zapůso-
bit na děti a situaci zlepšit.
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Nové prostory a významné inovace
Při zahájení školního roku jsme společně se zřizovatelem otevřeli nové
odborné učebny v 2. patře základní školy. Učebny se v průběhu školního
roku zprovoznily a v posledních měsících jsou naplno využívány k výuce
odborných předmětů. Jejich největší přínos je z hlediska demonstrační
a praktické výuky odborných předmětů.

Stejně tak nová technická učebna v suterénu školy je připravena k plné-
mu využití s nadstandardním vybavením z pohledu základní školy.
Při uvolňování prostor pro tuto učebnu jsme renovovali a přestěhovali žá-
kovskou kuchyňku na vhodnější místo – do 1. patra školy. V dubnu jsme
využili finance z projektu Šablony II a zcela inovovali a vybavili školní
klub.

Školní družina přivítá děti v č. p. 28 ve dvou
prostorných odděleních.

Od nového školní-
ho roku budeme
otvírat nové záze-
mí školní družiny
naproti škole v ob-
jektu bývalých láz-
ní (č. p. 28), které
vybudoval a vyba-
vil náš zřizovatel.
V průběhu školní-
ho roku jednáme
se zřizovatelem a
krajským úřadem
o zvýšení kapacity
školní družiny, což
je proces komplikovaný zejména z hlediska čekání na několik administra-
tivních úkonů. Plánujeme od září otevřít tři oddělení školní družiny (dvě
nové oddělení naproti školy a jedno v hlavní budově školy). Vzhledem
k tomu, že budou v nových prostorách také učebny pobočky ZUŠ
J. J. Ryby, budou z bezpečnostních (přecházení cesty) a časových důvodů
všichni žáci (tj. žáci 1. - 3. ročníků) navštěvující školní družinu a zároveň
výuku ZUŠ umístěni v nových odděleních. Zaběhnutí bezproblémového
provozu jistě zabere nějaký čas.
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Poděkování
Zaměstnancům naší organizace děkuji za zvládnutí těžkého období. Peda-
gogickým pracovníkům děkuji za zvládnutí distančního i prezenčního vzdě-
lávání žáků (při rotačním způsobu výuky dokonce souběžně), individuál-
ních konzultací, řádných i mimořádných dohledů či služeb, absolvování
školení a DVPP, testování žáků a v neposlední řadě za adaptaci žáků
a pozitivní působení na ně. Velké poděkování také náleží za spolupráci a
součinnost při aktuální tvorbě nového ŠVP, který bude postupně zaváděn.
Provozním pracovníkům děkuji za přizpůsobení se výrazným změnám
a nutné reorganizaci provozu škol i osobní náplně práce zaměstnanců.
Probíhaly mimořádné a časté úklidy, několikrát denně desinfekce užíva-
ných prostor, všichni se aktivně zapojili do procesu testování žáků a za-
stali další mimořádné činnosti včetně nově vzniklé administrativní práce.
V posledních měsících paní účetní s hlavními kuchařkami dočasně vyko-
nává práci vedoucí školní jídelny.
Nemohu opomenout poděkovat vedoucím zaměstnancům jednotlivých úse-
ků za odvádění práce v době, kdy byli zdravotně indisponovaní. Dvakrát
jsme se ve školním roce ocitli v situaci, kdy by pracovní neschopnost dal-
šího zaměstnance znamenala nucené omezení provozu školy z důvodu ne-
dostatku pracovní síly. Poděkování za podporu patří školské radě a Radě
městyse Jince.
Všem rodičům děkuji za statečnost, obětavost a pochopení v tomto
po všech stránkách nestandardním roce. Současná nadějně se vyvíjející
situace a všeobecné rozvolnění možná alespoň dočasně způsobí, že si bude-
me více vážit všedních věcí, které jsme považovali za samozřejmé.

Mgr. Petr Brychta, Ph.D., ředitel ZŠ a MŠ Jince

Konec června bývá
ve znamení školních výletů
– například 8. B s paní
učitelkou Ivanou Chocholo-
vou se vydala do Prahy
na Petřín po stopách českého
romantismu.
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ZUŠ J. J. Ryby Rožmitál p. Tř. červenec - srpen 2021

Základní umělecká škola Jakuba Jana Ryby
Rožmitál pod Třemšínem, pobočka Jince

Neobvyklá akce - CIRKU-
SOVÝ PRŮVOD ŽÁKŮ
ZUŠ J. J. RYBY, pobočky
Jince s hudbou, pantomi-
mou, divadlem a tanečky -
proběhla v Jincích v pátek
11. 6. 2021 odpoledne.

V 15 hodin už to na parkovišti u kovárny a před tělocvičnou ZŠ pěkně
„vřelo“. Připravoval se totiž průvod Jincemi, do něhož se začlenili žáci
a přátelé jinecké pobočky ZUŠ v kostýmech a doprovod dělali jejich učite-
lé, kamarádi, rodinní příslušníci i občané, co si tuto příležitost nenechali
ujít. Průvod a následný koncert byl též prezentací hudebních nástrojů, na
které se v pobočce vyučuje – zobcová a příčná flétna, trubka, kytara, saxo-
fon, akordeon, housle a klavír.
Za všeobecného veselí se mladí hudebníci, podpořeni zkušenými muzikan-
ty od Kadleců, vydali na trasu od školy k jinecké Sokolovně, k prodejně
COOP, k Úřadu městyse Jince, na sídliště Zborovská a zpět do starého
sídliště. Na každém stanovišti zahájili krátký program fanfárou a zahráli,
zazpívali či zatančili divákům pro potěšení. Svoje putování zakončil prů-
vod zase u tělocvičny, kde pokračoval odpolední program hlavním koncer-
tem žáků ZUŠ. Do průvodu i do programu koncertu se aktivně zapojila
také Mateřská škola Čenkov pod vedením ředitelky v. z. Dany Chvojkové
i MŠ Jince se svými učitelkami, z čehož měli pořadatelé velkou radost. Děti
se také zabavily v dílničkách spojených s rytmem, zpěvem a žonglováním.
Byla to velice pěkná akce, hojně navštívená také proto, že byla kvůli koro-
navirovým omezením asi prvním kulturním vystoupením v obci po velice
dlouhé době.
Velké poděkování si zaslouží všichni účinkující a jejich podporovatelé,
a samozřejmě tým organizátorů: vedoucí jinecké pobočky Pavel Hrubý
a učitel literárně-dramatického oboru Josef Pekárek, dále pak Věra Obdr-
žalová, Alena Packová, Jana Kosharisová, Karel Ambruš a David Štěch.

Ung., foto Jiří Firýt a Pavel Hrubý
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Vystoupení u Úřadu městyse Jince, zastávka na Zborovské a zpět ke škole,
kde se konal koncert žáků.

Fotoalba:
https://mim-jince.rajce.idnes.cz/Hudebne-cirkusovy_pruvod_Jince_2021/?
https://mamii.rajce.idnes.cz/JINCE_-_hudebne_-_cirkusovy_pruvod%2C_
koncert_zaku_ZUS_J.J.Ryby%2C_vystoupeni_MS_Cenkov/
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Zápis nových žáků
Kde jinde by se měl konat zápis budou-
cích malých hudebníků, než v budově,
kde kolem roku 1837 čtyřletý Jozífek
Slavík vzal poprvé do ruky housličky
a pod vedením svého otce, jineckého
učitele, se na ně začal učit hrát. A jak
to bylo s geniálním houslistou dál,
to už znáte…

Alena Packová s Kačenkou.

vala míru talentu např. formou zpěvu či zkoušky smyslu pro rytmus.
Většina dětí obstála na jedničku. Ung.

Vážení rodiče, milí žáci,
děkujeme vám za podporu a spolupráci, za vaši vstřícnost a zájem
o naši uměleckou školu.
Přejeme vám krásné prázdniny a těšíme se na setkávání v novém
školním roce 2021/2022, který bude zahájen již v našich nových třídách
v č. p. 28 (bývalé Moserovy lázně) ve středu 1. září 2021.
Informace k zahájení školního roku budou zveřejněny v zářijovém Jineckém
zpravodaji, na Facebooku naší pobočky ZUŠ J. J. Ryby – pobočka Jince
a webu https://zusjince.webnode.cz/.

Pavel Hrubý
vedoucí pobočky
tel. 606 947 010ZUŠ J. J. Ryby v Rožmitále p. Tř.

Ve středu 16. a 23. června pro-
běhl v bývalé škole - dnes Spo-
lečenském centru Josefa Slaví-
ka - zápis nových žáků do ji-
necké pobočky ZUŠ. Zatímco
vedoucí Pavel Hrubý s paní
učitelkou Annou Olejníkovou
vyřizovali s rodiči potřebné
formality, paní učitelka Alena
Packová se věnovala nastáva-
jícím žáčkům, u nichž zjiš�o- Pavel Hrubý a Anna Olejníková.
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Sbor dobrovolných hasičů Jince červenec - srpen 2021

za SDH

Jan HakenJinečtí hasiči

Hasiči ve školce
Členové Sboru dobrovolných hasi-
čů Jince navštívili v pondělí
21. června děti v jinecké mateřské
škole.

Předvedli jim techniku, kluci
a holčičky si postupně prohlédli
celé auto a jeho vybavení, mohli
se podívat i dovnitř a osahat si
všechny ty páčky a tlačítka.

Jinečtí hasiči vám všem přejí krásnou dovolenou.
Užívejte sluníčka a chovejte se zodpovědně, abyste
svými počiny zbytečně nepřivolávali ohnivého
mužíčka!

Nakonec si vyzkoušeli i hasičskou stříkačku, a tak v horkém dni krásně
osvěžili nejen sebe, ale i paní učitelky. A jak jinak - VŠICHNI chtějí být
hasiči!

Foto Patrik Gocala
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Český rybářský svaz, MO Jince červenec - srpen 2021

Výbor Českého rybářského svazu
informuje
Informace výboru:
1) Schůze výboru se konají ve dnech 13. 7.  a 3. 8. 2021 od 17.00 hod. na

domečku ČOV.
2) Termín a čas výdeje povolenek k lovu ryb na rok 2021 je nutné domlu-

vit u p. Reného Kenardžieva (mobil: +420 606 149 443, e-mail: reneke-
nardziev@seznam.cz). Proplacení brigádnických hodin (pracovní roční
příspěvek) na rok 2021 je možné uhradit u p. Reného Kenardžieva.

3) Odevzdání krmiva je možné realizovat dne 13. 7., 3. 8., 7. 9., 5. 10.
a 2. 11. 2021 od 17:00 hod do 17:30 hod u domečku ČOV. Termínu ode-
vzdání krmiva je nutné potvrdit u p. Tibora Bartoše (mobil: +420
723 972 014).

4) Organizace brigád na objednávku
Vzhledem k epidemiologické situace a vzhledem k přijíma-
ným opatřením vládou v měsících červenci a srpnu 2021
organizujeme brigády na objednávku. Touto akci chceme umožnit
našim členům možnost si odpracovat brigádnické hodiny mimo podzimu.
Podmínky:
- objednávku je nutné domluvit telefonicky u p. Tibora Bartoše (mobil:

+ 420 723 972 014),
- termíny mohou být od pondělí do neděle. V objednávce je nutné si

vybrat více termínů v daném měsíci tak, aby dle pracovního vytížení
vedoucího prací se vybral a odsouhlasil termín,

- místo, čas a materiální vybavení bude upřesněno při objednávce
(např. 14. 7. 2021, zahájení od 7.00 hod, ukončení 12.00 hod, rybník
Kantorský, holínky sebou, odbahnění strouhy z rybníku Amfík
do rybníku Kantorský, další materiál potřebný pro práce zabezpečí ve-
doucí brigády),

- na pracovišti bude jenom jeden brigádník,
5) Rybářský kroužek mládeže

Podávání přihlášek od 1. 7. do 31. 12. 2021 u p. Pavla Tomana (mobil:
+ 420 606 684 170, e-mail: tomveling@seznam.cz).
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6) Výbor, za podpory městyse Jince pořádá rybářské závody členů MO
starších 18 let o putovní pohár ČRS, z. s., MO Jince a městyse Jince
dne 16. 10. 2021 na rybníku Nový (Čarda). Startovné činní 100 Kč
a hradí se při prezentaci. Propozice jsou uveřejněny na webových strán-
kách a budou zveřejněny v Jineckém zpravodaji září 2021.

7) Dne 18. 9. 2021 od 14.00 hodin proběhne členská schůze
ČRS., z. s., MO Jince v hospodě „Za Vodou“ v Čenkově.

Nasadili jsme odkrmeného úhoře říčního
V deštivém počasí dne
26. 5. 2021 od 14 hod. jsme
nasadili 200 ks odkrmené-
ho úhoře říčního o hmot-
nosti 2 kg do revíru 411
061 LITAVKA 5. Násada
byla dodána z Německa.
Odkrmení úhoři říční
jsou z dotace Středo-
českého kraje na pod-
poru reofilních druhů
ryb do středočeských
toků, kterou již třetím
rokem realizuje ČRS,
z. s., SÚS. Touto cestou chceme poděkovat ČRS, z. s., SÚS
za poskytnutou dotaci a dovoz násady.
K vysazování odkrmeného úhoře předseda ČRS, z. s., SÚS, pan Dušan
Hýbner uvedl následující: „Tato naše ryba si zaslouží naši pozornost
a péči, přestože její návratnost v úlovcích je minimální, určitě do na-
šich revírů patří a je naší povinností tento druh podporovat a zachová-
vat pro další generace.“
Krajský úřad Středočeského kraje – odbor životního prostředí
a zemědělství nám svým ROZHONUTÍM od 1. 1. 2022 na rybář-
ský revír 411 061 LITAVKA 5 zavádí zarybňování podle druhu,
počtu a věkových kategorií vysazovaných ryb úhoře říčního
(úhoře odkrmeného) v počtu 100 ks.
Při převzetí odkrmeného úhoře říčního, předseda převzal objednané tabul-
ky s jednotným označením revíru.
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Výměna tabulek s označením revírů
Předseda provedl dne
9. 6. 2021 výměnu tabu-
lek s označením revíru
411 061 LITAVKA 5
na rybníku Nový (Čarda).
Co nás vedlo k výměně
tabulek?
Výbor Středočeského
územního svazu na svém
zasedání dne 28. 1. 2021
odsouhlasil poskytnutí 5
ks cedulí ZDARMA každé
místní organizaci ČRS SÚS včetně organizací samostatně hospodařících.
Následně jsme od něj obdrželi dne 29. 1. 2021 nabídku na výrobu cedulí –
označení revíru nebo vodní plochy. Předběžná kalkulace ceny na jednu
tabulku činila 164,50 Kč včetně DPH.
Objednávku 4 ks tabulek na označení revíru a 1 ks tabulky „Místo vhod-
né pro handicapované rybáře“ jsme potvrdili dne 15. 2. 2021. Na tabulky
jsme umístili logo naší organizace. Revír byl dříve řádně označen, včetně
tabulky s místem pro handicapované rybáře a tabulek s informací o udržo-
vání čistoty. Tabulku pro handicapované rybáře nám však nějaký vandal
rozlomil a snažil se poškrábat tabulku o udržování čistoty. Žádáme rybáře,
aby nám neničili označení na revíru 411 061 LITAVKA 5, slouží všem,
co přijdou k rybníku Nový (Čada).

K tomuto problému se vyjádřil předseda ČRS, z. s., SÚS, pan Dušan Hýb-
ner. Citujeme: „Jsem rád, že to v řadě organizací vzali vážně a pochopi-
li, že řádně označený revír je nejen povinnost, ale především jejich
vizitka. Věříme, že tento počin ocení hlavně lovící u našich revírů, kte-
ré budou řádně, a hlavně jednotně označené. Ideálním stavem by bylo,
kdybych mohl říci, že v celém našem územním svazu. Proto hodláme
v této aktivitě pokračovat, a kde doposud zaváhali, budou mít možnost
se k nám přidat.“

Co se týče grafiky tabulek, tak posouzení necháváme na vás. Finální
podobu tabulek a jejich počet projednal výbor a dozorčí komise. Touto
cestou děkujeme výboru Středočeského územního svazu za vý-
robu a bezplatné dodání 5 ks tabulek.
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Rybářské závody dětí
Dne 25. 9. 2021 se konají rybářské závody dětí na rybníku Pecovák.

Program:
- od 7.30 do 8.00 hod - prezence (na hrázi rybníku Pecovák) a vylosování

míst pro lov, seznámení s podmínkami závodu,
- od 8.00 do 12.00 hod - závody,
- od 12.00 hod - vyhodnocení závodů.

Podmínky rybářských závodů:
- rybářských závodů se mohou účastnit děti od věku od 6 let do 15 let,
- lov ryb se řídí rybářským řádem, ve znění platných dodatků. Lov ryb

je povolen na jeden prut s jedním návazcem a s jednoduchým háčkem,
- podběrák nutný,
- vnadění (zakrmování) je povoleno,
- vylosovaná místa pro lov jsou po celou dobu závodů trvalá, tzn., že se

nebude provádět rotace míst závodících.

Hodnocení:
- hodnotí se délka ryby v cm (délka ryby se měří od vrcholu rypce po ko-

nec paprsků ocasní ploutve). Každý l cm změřený ulovené ryby se počítá
za 1 bod,

- hodnotí se tyto ulovené ryby: kapr obecný, lín obecný, amur bílý, karas
obecný, karas stříbřitý, štika obecná, candát obecný, okoun říční a uhoř
říční,

- hodnocení provádějí úsekoví rozhodčí (členové výboru, členové dozorčí
komise a členové MO Jince).

Občerstvení bude za-
bezpečeno. Místa pro
parkování vozidel bu-
dou označena. Parko-
vání od podjezdu pod
železniční tratí po celé
koruně hráze rybníku
je zakázán.
Těšíme se na Vaši účast
a doufejme v pěkné počasí.

Výbor ČRS, z. s.,
MO Jince
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Český svaz žen červenec - srpen 2021

Sbírka pro Diakonii
Dne 20. května 2021 uspořádal ČSŽ Jince již tradiční sbírku pro humani-
tární středisko Diakonie Broumov.
Sešlo se mnoho pytlů a krabic, v nichž byly věci, které se mohou ještě
někomu hodit – oděvy, nádobí a potřeby do domácnosti, bytový textil, hrač-
ky, knihy atd.
Děkujeme občanům, kteří i letos sbírku podpořili a vědí, že pomoc druhým
je velice prospěšná a záslužná.
Veliké poděkování patří technickým službám pod vedením pana Aleše Hla-
váčka za přistavení kontejneru (počasí nám tento den nepřálo a donesené
věci bylo třeba ochránit před deštěm až do doby příjezdu nákladního auta).
Poděkování patří našim členkám „ve službě“ a samozřejmě Karlovi Hor-
kému a Pavlu Horešovskému, kteří pomáhali s těžkými balíky.
Pokud se vám doma během roku opět nějaké užitečné věci nahromadí,
nevyhazujte je, příští rok sbírku opět zopakujeme.

Marie Kratochvílová
předsedkyně ČSŽ Jince

Diakonie 2021. Foto Jitka Kadeřábková a Pavel Horešovský



62

Český svaz zahrádkářů červenec - srpen 2021

Oznamujeme členům naší organizace, že

výroční členská schůze zahrádkářů
se bude konat v sobotu 17. července
od 10.00 hodin v hotelu Kratochvíl.

Prosím členy, aby nezapomněli na úhradu členských příspěvků.

Výše příspěvku: 100 Kč činí členský příspěvek + 100 Kč je příspěvek
na tombolu Květinového candrbálu, který plánujeme na 26. listopadu
(v případě, že se nebude moci akce uskutečnit, částka 100 Kč bude použita
na sbírku pro postižené občany, pokud s tím budou členové naší organiza-
ce souhlasit).

Děkuji a těším se na Vaši účast.
Iva Jelínková

předsedkyně ČZS Jince

V sobotu 19. června uspořádali zahrád-
káři zájezd do Liberce. Program byl indi-
viduální, a tak si každý vybral cíl, který
ho zajímal – dospělí dali přednost bota-
nické zahradě či prohlídce města, děti lákala ZOO, IQLANDIA nebo Dino-
park. I před tropické teploty se výlet všem moc líbil. Ung.
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Farnost Jince červenec - srpen 2021

Římskokatolická farnost u kostela sv. Mikuláše v Jincích

Slovo kněze na prázdniny

Jeden mladý muž přišel za zbožným mnichem do kláštera a ptal se: „Pro-
sím, řekni mi, kde je Bůh?“ Mnich mu řekl: „Máš chvilku čas?“ – „Ano.“
„Tak se posa� a já ti to řeknu.“
Mladík se posadil ve velikém očekávání. A mnich začal:
„Bůh je ZA MNOU, od něho jsem vyšel, je mojí oporou a silou, která mne
podpírá.
Bůh je PŘEDE MNOU, protože od něho ke mně nepřetržitě přichází
proud milostí, darů a úkolů – především v lidech, s nimiž se setkávám.
A moje cesta mne vede neustále k Němu, k Němu směřuji.
Bůh je PODE MNOU, nese mne v mé existenci. Bez něho bych se propa-
dl do nicoty.
Bůh je NADE MNOU. Vidí mě, řídí mě, dává mi nalézt pravou cestu.
Bůh je KOLEM MĚ. K Němu přicházím se svými chybami. Pak mne při-
jímá jako marnotratného syna a drží mě v náručí. Už žalm říká: „Obklo-
puješ mě zezadu i zpředu.“
Bůh je nakonec i VE MNĚ, vkládá do mne radost a pokoj, lásku i trpěli-
vost, důvěru a očekávání.“
Chvíli bylo ticho, potom mnich pokračoval:
„Pokud chceš prožít to, o čem mluvím, jdi někam do ticha, mysli na Boha,
který je před tebou a za tebou, kolem tebe, pod tebou, nad tebou i v tobě
a říkej při tom: „Pane Ježíši, tady jsem.“ - nebo „Ježíši, smiluj se!“…
a uvidíš, že nejen budeš vědět, kde je Bůh, ale bude ti také jasné, že je tady
pro tebe a že je tady pro nás.“
Nastává doba prázdnin a dovolených. Slovo prázdniny neznamená,
že mám mít kolem sebe prázdno. Naopak: nechci se vyvalovat v posteli,
nechci vést prázdné řeči, nechci prožívat prázdné dny a nic v nich.
Přeji vám všem, abychom si na Boha udělali co největší čas a prostor.

P. Mgr. Mariusz Stanisław Walczak Raj,
administrátor farnosti

tel. 605 911 061
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Do kostela sv. Mikuláše bylo nainstalováno ozvučení

Potřebné ozvučení v jineckém kostele pro-
vedla 25. května 2021 firma OT Ozvučova-
cí technika z Prahy. Do lodi kostela,
na kúr a do venkovního prostoru bylo na-
instalováno celkem 8 reproduktorů,
1 ústřednový zesilovač pro ozvučení (tzv.
mixer), 3 mikrofony a 1 ovladač bezdráto-
vého mikrofonu. K nové soustavě je nyní
možnost připojení dalších audio sestav.

Noc kostelů

2021

V celé republice pro-
běhla 28. května Noc
kostelů. V jineckém
chrámu sv. Mikuláše
proběhla od 18 hodin
mše svatá, kterou ce-
lebroval P. Mariusz
Walczak. Od 19 hodin
měli návštěvníci mož-
nost vyslechnout před-
nášku o historii koste-
la, seznámit se s jeho
výzdobou a nahlédnout
do prostor, kam obvyk-
le nemá veřejnost pří-
stup. Bohužel, letos se
kvůli koronavirovým
opatřením nemohl
uskutečnit tradiční
koncert chrámového
sboru.

Instalace ozvučení. Foto Ung.

Fara a kostel sv. Mikuláše.

Návštěvníci Noci kostelů.            Foto Ung.

Fotoalbum: https://kultura-jince.rajce.idnes.cz/Noc_kostelu_2021/
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Příběh z Charity

Oddlužení - manželé
Josef (36 let) a Kateřina (34 let) jsou manželé, mají dluhy u bankovních
i nebankovních instituci. Bydlí společně, oba pracují na hlavní pracovní po-
měr. Mají exekuce a jsou jim prováděny exekuční srážky ze mzdy.

Josef s Kateřinou jsou manželé již 15 let, společně vychovávají dvě dcery
12 a 14 let. Bohužel, v době finanční krize přišli oba o zaměstnání a byli
téměř rok bez práce. V té době si začali brát půjčky a půjčené peníze pou-
žili na uhrazení základních výdajů, na uhrazení zájmových kroužků pro
děti, dokonce si i jednou půjčili na dovolenou a dárky k Vánocům. Doufa-
li, že se jim podaří nalézt zaměstnání a poté vše uhradí. Jejich představa
byla velmi naivní a bohužel nereálná. I když se jim podařilo opět nalézt
zaměstnání, výše jejich měsíčních splátek byla tak vysoká, že jim každý
měsíc do výplaty nezbývaly peníze. Kateřině na začátku pomáhala její
maminka, ta bohužel zemřela a rodina nevěděla, jak dál. Starší dcera měla
ve škole v rámci vyučování přednášku o finanční gramotnosti, kde se do-
zvěděla informace, které doma řekla rodičům, a ti na základě toho kontak-
tovali Sociální poradnu. V tu dobu již měli exekuce.
Po zhodnocení celé situace se manželé rozhodli, že podají návrh na povole-
ní oddlužení ke krajskému soudu. Po podání návrhu a povolení oddlužení
soud povolil a následně schválil oddlužení splátkovým kalendářem. Celý
tento proces trval 3 měsíce.
V daném případě manželé návrh na povolení oddlužení podali společně.
Podmínkou pro podání společného návrhu na povolení oddlužení je trvání
manželství ke dni doručení návrhu k místně příslušnému krajskému sou-
du. Na úřadě ověřeném prohlášení manželé svým podpisem potvrdí, že pro
účely oddlužení je veškerý jejich majetek ve společném jmění manželů.
V oddlužení jsou manželé považováni za jednoho dlužníka. Oběma jsou
prováděné srážky ze mzdy, z měsíčního příjmu 35.000,- Kč zbývá po prove-
dení srážek 26 192,-Kč, na splátky dluhu a odměnu insolvenčního správce
odchází měsíčně 8 808,- Kč. Odměna insolvenčního správce je v tomto pří-
padě 1 633,50,- Kč, za 60 měsíců 98 010,-Kč.
Celková výše dluhu byla v době podání návrhu 1 076 175,- Kč. Měsíční příjem
rodiny 35 000,- Kč čistého. Nyní je rodina 18 měsíců v oddlužení a uhradila
přes 12 % svých dluhů. Očekávaná míra uspokojení za 5 let je přes 40 %.
Pokud by se Josef s Kateřinou v průběhu trvání jejich oddlužení rozvedli,
budou v rámci oddlužení stále bráni jako manželé. I rozvedení manželé
mohou oddlužení dokončit společně, a pokud by tak z nějakého důvodu
nechtěli, je obvyklé, že oddlužení skončí a každý z nich si podá znovu svůj
samostatný návrh.
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Kontaktní místo Charity Příbram
najdete na faře v Jincích.

Můžete za námi přicházet
každé úterý od 13.00 do 16.00 hodin,
případně dle domluvy na telefonu:
Václava Caithamlová – tel. 733 741 351,
Petra Tuháčková – tel. 730 592 901.

Řešíte některou z následujících situací?
• Nahromadilo se Vám více životních překážek a nejste si jisti v jejich řešení?
• Rádi byste zlepšili školní přípravu svých ratolestí a zpestřili společný volný

čas?
• Chcete stabilizovat rodinné zázemí a uvítáte podporu v hledání bydlení

či zaměstnání?

Nevíte si rady při komunikaci na úřadech, u lékaře, ve škole,
s vyplněním formulářů?
• Ztrácíte se ve své finanční situaci a uvítali byste materiální a potravinovou

pomoc?
• Hledáte pomoc s péčí o ležící nebo těžce nemocnou osobu?
• Přemýšlíte, kdo by Vám mohl pomoci s nákupem, při úklidu domácnosti,

s osobní hygienou?
• Potřebujete odbornou zdravotní péči, jako jsou např. převazy ran, aplika-

ce injekcí a infuzí, podání léků a jiné?
• Je pro Vás obtížné dojíždět na rehabilitaci nebo odběry krve? Naše zdra-

votní sestra přijede k Vám domů.

Nebojte se nás oslovit!

Rádi Vám podáme pomocnou ruku a společně najdeme
vhodné řešení.

Pomáháme Vám v rámci registrovaných služeb:
• domácí zdravotní péče
• pečovatelská a odlehčovací služba
• denní stacionář
• služby pro rodiny s dětmi

V. Caithamlová
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Sport červenec - srpen 2021

Cvičení s Katkou

Léto nám přináší krásné vůně, zvuky a barvy.

To nás inspiruje k

CVIČENÍ POD ŠIRÝM NEBEM .

Scházíme se ve čtvrtek od 17 a 18 hodin
(za příznivého počasí) na Ohrazenici na zeleném plácku,
kousek od restaurace U Pstruha.

Aktuální informace najdete vždy na www.azted.cz.

Jsou vítáni všichni, kdo mají chu� se hýbat.

Cvičení v místnosti a další akce plánujeme od září.
Během srpna budou na našich stránkách vypsané plánované
akce s možností rezervace.

Přeji všem
krásné léto
v pohybu i klidu,
s vodou
i sluníčkem.

Katka Dendysová
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TJ Sokol Jince červenec - srpen 2021

TJ Sokol Jince informuje

Epidemiologická situace v souvislosti s koronavirovou pan-
demií v naší republice se v době uzávěrky tohoto čísla zlep-
šila natolik, že od 24. 5. 2021 zase cvičíme v prosto-
rách tělocvičny naší Sokolovny, ale za přesně vymezených
podmínek, které jsou vyvěšené na budově i uvnitř. E-mailem je obdrželi
všichni cvičitelé a podle toho rozhodli o způsobu obnovy činnosti jednotli-
vých oddílů.

Vzhledem k dlouhé uzávěře vnitřních prostor k tělocvičným aktivitám
počítáme v případě zájmu s využíváním tělocvičny ke cvičebním aktivitám
i v letních měsících červenec a srpen.

Valná hromada TJ Sokola Jince se konala ve středu 23. června
2021 v Sokolovně od 17.30 hodin za dodržení hygienických opatření.
O konání byli členové informováni pozvánkami, e-mailem a vývěskami
na Sokolovně i ve vnitřních prostorách.

Znovu připomínáme: úhradu členských známek na rok 2021 může-
te stále provádět:

• na účet TJ Sokol Jince - č. ú. 250 230 108 / 0300 (do zprávy pro příjem-
ce uvádějte své jméno nebo jméno žáka/žákyně vzhledem k jednoznačné
identifikaci platby);

• hotově u J. Tesařové na adrese Pod Královkou 355, Jince - po předchozí
telefonické domluvě na tel. č. 605206721;

• úhrada členských známek probíhá také již standardním způsobem,
tj. platbou ve cvičebních hodinách prostřednictvím vedoucího oddílu.

Po obdržení platby bude vystaveno z naší strany potvrzení, na jehož zákla-
dě lze uplatnit finanční příspěvek u příslušné zdravotní pojiš�ovny samo-
zřejmě dle nastavených pravidel dané zdravotní pojiš�ovny.

Výše úhrady členských příspěvků je stejná jako v roce 2020.
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ČOS vyhlásila na týden od 23. 9. - 30. 9. 2021 projekt
„#BeActive Sokol spolu v pohybu 2021“
Cílem projektu je snaha propojovat lidi všech věkových kategorií pomocí
pohybových aktivit napříč celou Českou republikou. Sokol spolu v pohybu
bude propojen s Evropským týdnem sportu (EWOS). Významnou součástí
tohoto týdne sportu bude také „#BeActive Night“, která připadá na sobo-
tu 25. 9. 2021.

V rámci tohoto projektu turistický oddíl připravuje zájezd
„Naučná stezka keltského oppida Stradonice a Nižbor“
Autobusový zájezd plánujeme na sobotu 25. 9. 2021.

Nenáročná turistická vycházka po NS přes oppidum a Hradiště do Nižbo-
ru (cca 4 km), prohlídka zámku Nižbor se stálou expozicí Infomačního
centra keltské kultury.
Vstupné: dospělí 50 Kč, děti 20 Kč, případně pro zájemce návštěva rodin-
né sklárny Rückl.
Předpokládaný odjezd v 8.00 h, návrat do 17 hodin.
Jízdné autobusem: dospělí 100 Kč, děti do 15 let 50 Kč.
Přihlášky včetně úhrady jízdného: J. Tesařová, tel. 605 206 721,
e-mail: tesarovajana@atlas.cz
Upřesňující informace v příštím čísle JZ. Uskutečnění zájezdu se bude
odvíjet od celkové zdravotní situace a počtu alespoň 35 účastníků.
Doufejme, že se snad konečně zase podaří rozhýbat tradici turistických
zájezdů a vycházek.

za TJ Sokol Jince Jana Tesařová

Keltské
oppidum
Stradonice
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13. dělostřelecký pluk Jince červenec - srpen 2021

Brdy 2, 262 23 Jince  /  www.13dp.army.cz

V měsíci ČERVENCI 2021 budou ve Výcvikovém táboře Jince
prováděny střelby takto:

Denní střelby (09,00 – 18,00) Noční střelby (18,00 – 24,00) Neprůjezdné
komunikace

Datum od do od do
1. 09,00 16,00
2.
3.
4.
5.
6.
7. 09,00 17,00
8. 09,00 17,00
9. 09,00 12,00

10.
11.
12. 10,00 15,00
13. 09,00 15,00
14. 09,00 15,00
15. 09,00 15,00
16. 13,00 17,00
17. 09,00 15,00
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26. 10,00 17,00
27. 09,00 17,00
28. 09,00 17,00
29. 09,00 17,00
30.
31.

X – komunikace Neřežín – Obecnice, Zaječov – Obecnice  UZAVŘENA!

Prostor posádkového cvičiště je trvale uzavřen. 1 hodinu před zahájením střelby bude
zabezpečeno uzavření komunikace Velcí - Brda uzavírací směnou.
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Policie informuje červenec - srpen 2021

Z důvodu stěhování služebny do jiných prostor nebudou
policisté v Jincích přítomni ani v červenci ani v srpnu.

Od začátku roku řešili příbramští policisté 466 dopravních nehod, což
je o 70 méně než v loňském roce. Zemřel jeden člověk a devět osob utrpělo
těžká zranění. Šestadvacet motoristů, kteří způsobili nehodu, bylo pod vli-
vem alkoholu. Celkem 77 karambolů zavinila zvěř. Na dopravních prostřed-
cích vznikla škoda, která činila téměř 25 milionů korun. Nejčastější příči-
nou dopravních nehod byl nesprávný způsob jízdy a nepřiměřená rychlost.
Za měsíc květen evidují policisté na Územním odboru Příbram 123 nehod,
pět osob bylo přepraveno do nemocnice s vážným poraněním a 23 lidí se
zraněním lehčího charakteru. Bohužel, při jedné nehodě vyhasnul život
mladého člověka.
Škoda ve výši 75 tisíc korun vznikla při nehodě, která se stala dne
17. května chvíli po půlnoci v Čenkově. Jednatřicetiletý řidič vlivem mik-
rospánku narazil do svodidel. Ke zranění osob nedošlo.
Příbramští dopravní policisté šetří nehodu, která se stala v pátek 21. květ-
na v 5.30 h na 33,38 km silnice II/118 v katastru obce Hluboš, a to ve smě-
ru na Hořovice. Neznámý šofér s dredy na hlavě jedoucí v malém autě
tmavé barvy začal v zatáčce předjíždět vozidlo značky Škoda. Jeho řidička
však v danou chvíli předjížděla nákladní soupravu, na komunikaci se tak
měly nacházet tři automobily vedle sebe. Zatím nezjištěný motorista situa-
ci nezvládl a narazil pravou částí do levé části vozu Škoda. Poté zastavil,
usoudil však, že na svém autě nemá téměř žádnou škodu, ženě neprokázal
totožnost a odjel.
Vážná dopravní nehoda se odehrála dne 27. května mezi obcemi Kardavec
a Trhové Dušníky. Mladý motocyklista při průjezdu táhlé zatáčky nezvládl
řízení, přejel vlevo a následně narazil do ocelových svodidel. Mladík bohu-
žel na místě svým zraněním podlehl.
Dne 31. května navečer došlo v katastru obce Ohrazenice ve směru
na Jince k dopravní nehodě. Řidič vyjížděl traktorem se zapojeným přívě-
sem z pole a vjel na krajnici. Následně se dopravní prostředek převrátil
na pravý bok. Nikdo nebyl naštěstí zraněn. Vzniklá škoda se vyšplhala
na 170 tisíc korun.

por. Bc.  Monika Schindlová, DiS.
tisková mluvčí P ČR Příbram
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zprávy z Rejkovic červenec - srpen 2021

Zastávka v Rejkovicích se bourat nebude
Správa železnic má ve
svém majetku řadu
objektů, které již ne-
využívá. Mezi ně pat-
ří i budova č. p. 34 na
železniční zastávce
v Rejkovicích, jejíž
přední část v minulos-
ti sloužila jako výdej-
na jízdenek a v zadní
části býval byt. Stav
budovy však jeho pů-
vodní využití neumož-
ňuje, objekt byl tedy
v souladu s koncepcí
komplexního řešení
nepotřebného majet-
ku Správou železnic
určen k demolici.
O bývalý strážní do-
mek projevil zájem
městys Jince, jelikož
v Rejkovicích žádnou
vlastní budovu nemá.

Městys tedy požádal o bezúplatný převod budovy. Správa železnic sdělila,
že lze záměr demolice změnit a nabídla k odprodeji i část sousedních pozemků.
Na zastávce je čekárna, na níž se rovněž podepsal zub času. Nyní probíhá
její kompletní oprava včetně střechy.
Rekonstrukci obou objektů uvítají nejen obyvatelé Rejkovic a Jinec,
ale také lidé z Felbabky, kteří ji často využívají. Navíc se jedná o místo,
kde často zahajují turisté své výpravy do okolních brdských lesů.

Text a foto Miroslav Maršálek

Fotoalbum: https://mim-jince.rajce.idnes.cz/Rejkovice_2021/
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zprávy z Ohrazenice červenec - srpen 2021

Milí příznivci VÝTVARNÉ tvorby,
v Ohrazenici se budeme scházet i o prázdninách.

RELAXAČNÍ KURZ TEČKOVANÉ MANDALY - novinka
Kurz je společný pro děti i dospělé a je určen pro všechny, kteří si chtě-
jí zarelaxovat a při tom vytvořit něco pěkného. Vše zvládnou i úplní
laici, kteří si netroufnou na malování štětcem.

Výtvarný kurz pro dospělé: NAMALUJ SI SVŮJ OBRAZ
Malba akrylovými barvami na plátno, začátečníci i pokročilí. Dospělí
a děti od 12 let.
24. 7. a 28. 8. 2021 od 9.00 do 17.00 hodin v Ohrazenici č. p. 131,
příspěvek: 820 Kč

Výtvarný kurz pro děti: NAMALUJ SI SVŮJ OBRÁZEK
Malba akrylovými barvami na plátno, začátečníci i pokročilí.
Děti od 6 let.
4. 7., 1. 8. a 22. 8. 2021 od 12.30 do 17.30 hodin v Ohrazenici
č. p. 131, příspěvek: 590 Kč

Výtvarný kurz pro děti i dospělé: TEČKOVANÁ
MANDALA
Tečkování akrylovými barvami na plátno (30 x 30 cm). Dospělí a děti
od 6 let.
16. 7. a 23. 7. 2021 od 13.00 do 17.30 hodin v Ohrazenici č. p. 131,
příspěvek: 500 Kč

Na všechny akce prosím o závaznou rezervaci. Veškeré pomůcky k dis-
pozici.
Přespolní přivezeme od vlaku či autobusu z Jinec zdarma.

Kontakt:
Kamila Poláková, mobil: 607 185 016, e-mail: polak.kamila@seznam.cz
v íce  in formac í  na  www.brdskeslunce.cz
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zprávy z Čenkova červenec - srpen 2021

Divadlo Za Vodou Čenkov
Naši milí příznivci, chceme vás tímto nalákat na naši novou hru.

MISE NA MARS bude startovat v Lesním divadle Skalka v Podlesí
u Příbrami hned dvakrát, a to 6. a 7. srpna 2021 vždy od 21 hodin.

Těší se na vás Jarda Bouda a kolektiv ☺

Hospoda Za Vodou zve

V Lesním diva-
dle Skalka
v Podlesí soubor
Divadla
Za Vodou
účinkuje
pravidelně.

Zdroj snímku:
Náš REGION

POPROCKOVÉ LÉTO HOŘOVICE
- zahrada Společenského domu

13. 7. POKÁČ + host Pavel Čadek
(předprodej vstupenek:
www.smsticket.cz)

31. 7. HARLEJ + host Rocksana
(předprodej vstupenek: www.ticketstream.cz, Bodasy Hořovice
+ Jince, Infocentrum Hořovice)

27. 8. TRAUTENBERK + host Zputnik
(předprodej vstupenek: www.ticketstream.cz,  Bodasy Hořovice
+ Jince, Infocentrum Hořovice

Těš í  se  na  Vás  Zdeněk Ulman
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zprávy z Křešína červenec - srpen 2021

Soutěž jedlíků v Křešíně
V areálu občerstvení u Kozí farmy na Křešíně proběhla v sobotu 19. červ-
na soutěž jedlíků. Chutné bramboráčky s gulášem měli za úkol spořádat
soutěžící ve třech kategoriích v co největším množství v určeném čase.

V nejpočetněji za-
stoupené soutěži
mužů zvítězil Petr
Hrabák z Hořo-
vic.
Ze stejného města
přijela do Křešína
i vítězka kategorie
žen Petra Tomáš-
ková.

První místo v dětské soutěži vybojoval Vojtěch Paták z Prahy.
Všichni vítězové si odnesli krásné dorty. Borci na prvních třech místech
obdrželi medaile, věcné ceny a stuhy s názvem akce a s umístěním v sou-
těži.
Po dobu celé akce panovala přátelská atmosféra, takže si příjemné dojmy
odnesli nejen vítězové, ale i ostatní soutěžící a diváci.

Vítězové kategorií Miroslav Maršálek
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kultura v Hořovicích červenec - srpen 2021

MKC Hořovice - Informační centrum
Vrbnovská 30/1 (areál Starého zámku)
tel. 732 512 821, 321 338 230, e-mail: ic@mkc-horovice.cz

Starý zámek Hořovice - nádvoří

24. 7. 2021 od 18.00 hod. AMONIT / AKROBAT / ALKEHOL revival

21. 8. 2021 od 14.00 hod. O KŘIŠŤÁLOVÉM SRDCI (pohádka)

21. 8. 2021 od 18.00 hod. JAN BURIAN / JANA ŠTEFLÍČKOVÁ /
PETR LINHART / JIŘÍ SMRŽ a BEN LOVETT
(folkový večer s výbornými muzikanty)

5. 9. 2021 od 14.00 hod. LOUČÍME SE S PRÁZDNINAMI (odpoledne
pro celé rodiny - tvořivé dílničky, skákací
nafukovací atrakce, soutěže, disko - DJ Sunny)

Společenský dům Hořovice - vstupenky v předprodeji:

14. 8. 2021 od 10.00 hod. HOŘOVICKÁ HELIGÓNKA (44. ročník
setkání heligónkářů z celé republiky,
pestrý program po celý den)

29. 9. 2021 od 19.00 hod. 4TET

30. 9. 2021 od 19.00 hod. ZDENĚK IZER – „NA PLNÝ COOLE“

7. 10. 2021 od 19.00 hod. SEXEM KE ŠTĚSTÍ (divadelní představení)
17. 10. 2021 od 19.30 hod. TRAUTENBERK

23. 10. 2021 od 19.30 hod. MIG 21

8. 12. 2021 od 19.00 hod. KRASAVCI NA CHMELU

14. 12. 2021 od 19.00 hod. KAFE u OSMANYHO

16. 12. 2021 od 19.00 hod. OLYMPIC

19. 1. 2022 od 19.00 hod. TŘI V HÁJI

14. 3. 2022 od 20.00 hod. PARTIČKA
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inzerce červenec - srpen 2021

HORKÝ Miloslav a Roman

ELEKTROINSTALACE
HROMOSVODY

montáže, opravy, údržba
REVIZE

JINCE 192 • Mobil 732 786 806, 603 875 347
E-mail: romihor@volny.cz

www.elektro-horky.cz

78
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JOSEF DIVIŠ
Podluhy 43
268 01 Hořovice
tel. 775 930 287
divis.josef@email.cz

ZEDNICKÉ PRÁCE
Kompletní dodávky staveb
Rekonstrukce a výstavba
rodinných domů a bytů

Obklady a dlažby • Sádrokartony
Zámkové dlažby • Ploty

Zateplení rodinných domů
Drobné zednické práce

Točená zmrzlina na Křešíně
Křešín 32, 262 23 Jince
tel. 775 965 989, e-mail: klara.zetko@seznam.cz

N a b í z í m e • příjemné venkovní posezení
• výbornou točenou zmrzlinu z Opočna
• rychlé občerstvení, točené nápoje
• možnost vyžití pro děti

Otev í rac í  doba: pondělí až pátek 15.00 – 19.00 hodin
sobota a neděle 13.00 – 19.00 hodin

Těš íme  se  na  Vaš i  návš těvu .
Jsme i na Facebooku: Točená zmrzlina na Křešíně
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Jsem Vaše makléřka!
Pomohu Vám při prodeji nebo pronájmu
Vaší nemovitosti!
Nabízím bezplatnou konzultaci v oblasti realit
a ocenění Vaší nemovitosti.

Mám dlouholeté zkušenosti s prodejem
nemovitostí a znám dobře tento kraj,
kde jsem se narodila.

Kontaktujte mě a poradím Vám!

tel. 605 255 063
e-mail: jana.cespivova@re-max.cz

Jana Češpivová, DiS
certifikovaná realitní makléřka

ANGLIČTINA pro začátečníky
i pokročilé
Nabíz ím:
• výuku a doučování angličtiny
• přípravu na zkoušky
• Business English
• individualizovaný přístup
• překlady Z a DO anglického jazyka

Hana Kratochvílová, Jince
telefon 607 823 703
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